

मनुष्य जितना चाहता है, उतनी ही उसकी प्राप्त करने की शक्ति बढ़ती जाती है। अभाव पर विजय पाना ही जीवन की सफलता है। उसे स्वीकार करके उसकी गुलामी करना ही कायरपन है।



महाशिवरात्रि पर तमन्ना भाटिया ने साझा...

SHARE	
सेंसेक्स	: 74,119.39
निफ्टी	: 22,493.55

SARAFI	
सोना	: 6,235
चांदी	: 79.02

(नोट : सोना 22 केरट प्रति ग्राम)

BRIEF NEWS

यूएनएससी में सुधार के लिए और कितना इंतजार : भारत

NEW DELHI : भारत ने एक बार फिर से यूएनएससी में बदलाव की मांग उठाई है। यूएन में भारत की परमाण्व प्रतिक्रिया रुचिरा कम्बोज ने कहा- सुरक्षा परिषद में सुधारों पर वर्षा 1990 के दशक में शुरू हुई थी। दुनिया और हमारी आने वाली पीढ़ियों को अब और कितना इंतजार करना होगा? हम और इंतजार नहीं कर सकते। रुचिरा ने आगे कहा- साल 2000 में पहली बार मिलेनियल समिट में वर्ल्ड लीडर्स ने यूएनएससी में सुधार के लिए संकल्प लिया था। इस बात को करीब 25 साल बीत चुके हैं। अब भी अगर बदलाव नहीं हुए तो यूएनएससी एक ऐसा संगठन बन जाएगा जो गुमनामी की तरफ बढ़ रहा है। रुचिरा कम्बोज ने सुझाव दिया कि अगले साल यूएन की 80वीं सालगिरह है और सितंबर में एक अलग शिखर सम्मेलन होने वाला है। ऐसे मौकों पर इन जरूरी सुधारों को पेश किया जाना चाहिए।

लालू के करीबी सुभाष गिरफ्तार, मिले ₹2 करोड़

PATNA : प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने लालू यादव के करीबी बालू कारोबारी सुभाष यादव को गिरफ्तार कर लिया है। दर रात करीब 12 बजे सुभाष यादव को ईडी की टीम साथ में लेकर गई है। गिरफ्तारी के कुछ समय बाद ही उन्हें कोर्ट में पेश किया गया था। फिर रविवार सुबह रावद नेता को बेरुज जेल भेज दिया गया। ईडी ने शनिवार को सुभाष यादव के 6 ठिकानों पर 14 घंटे छापेमारी की थी। उनपर अवैध बालू कारोबार से जुड़े मामलों में ये कार्रवाई हुई है। जानकारी के मुताबिक, छापेमारी के दौरान दानापुर स्थित आवास से 2 करोड़ कैश मिले। इसके अलावे संपत्ति से जुड़े कुछ दस्तावेज भी मिले हैं। वे ब्रैंडसन कंस्ट्रक्शन प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के डायरेक्टर हैं। लालू प्रसाद यादव के करीबी रहे हैं।

टूक ने कार को 100 मीटर घसीटा, 7 की मौत

JAUNPUR : जौनपुर में सड़क हादसे में एक ही परिवार के 7 लोगों की मौत हो गई। यहां रविवार तड़के 2.30 बजे कार को तेज रफ्तार टूक ने टक्कर मार दी। हादसे के बाद कार टूक में फंस गई और करीब 100 मीटर तक घिसटती चली गई। जिसके कारण गाड़ी के परखच्चे उड़ गए और कार सवार 6 लोगों की मौके पर मौत हो गई। जबकि 6 साल के बच्चे ने वाराणसी के बीएचएम में इलाज के दौरान दम तोड़ा। 12 की हालत गंभीर है। पुलिस ने बताया कि परिवार बिहार के सीतामढ़ी का रहने वाला था। सभी लोग बेटे के लिए लड़की का छेका लेकर प्रयागराज जा रहे थे। लेकिन जैसे ही कार गीत बादाशापुर के प्रसाद कॉलेज के पास पहुंची, तो सामने से आ रही टूक से भिड़ गई।

एचएएल से पहले बैच में वायु सेना को मिलेंगे 2 तेजस एमके-1ए लड़ाकू विमान

बढ़ेगी भारतीय वायुसेना की ताकत, थर-थर कांपेंगे दुश्मन

AGENCY NEW DELHI :

हिंदुस्तान एयरोनॉटिक्स लिमिटेड (एचएएल) भारतीय वायु सेना को इसी महीने के अंत तक पहले बैच में दो तेजस एमके-1ए लड़ाकू विमान सौंप देगा, जो स्वदेशी एलसीए तेजस का एक बेहतर संस्करण है। रक्षा विमानन क्षेत्र में भारत का स्वर्ण युग इस महीने 4.5 पीढ़ी के इस फाइटर जेट की पहली उड़ान के साथ शुरू होने जा रहा है। पूरी तरह से तैयार दो एमके-1ए फाइटर जेट एलसीए डिवीजन के अंदर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अगली बेंगलुरु यात्रा का इंतजार कर रहे हैं, इसलिए यह एक हाई प्रोफाइल कार्यक्रम हो सकता है। रक्षा मंत्रालय ने 83 एलसीए तेजस

झामुमो के डॉ सरफराज अहमद इंडिया के साझा उम्मीदवार, आज 12 बजे दाखिल करेंगे नामांकन

सीएम आवास में हुई सत्ताधारी दल की बैठक में फैसला, हरिहर महापात्रा को नहीं मिला प्रस्तावक कांग्रेस के टिकट पर लोकसभा चुनाव लड़ने की थी चर्चा

PHOTON NEWS RANCHI :

झामुमो के पूर्व विधायक डॉ सरफराज अहमद राज्यसभा चुनाव के लिए झारखंड से इंडियन नेशनल डेमोक्रेटिक इन्क्लूसिव अलायंस (इंडिया) के साझा उम्मीदवार बनाए गए हैं। वह सोमवार को 12 बजे नामांकन पत्र दाखिल करेंगे। रविवार की रात को मुख्यमंत्री चम्पाई सोरेन के आवास पर सत्ताधारी दल की बैठक हुई। बैठक में राज्यसभा चुनाव के लिए झारखंड से डॉ सरफराज अहमद के नाम पर मुहर लगा दी गई। वह



डॉ सरफराज अहमद

झामुमो के उम्मीदवार होंगे। गठबंधन के घटक दलों ने उनको अपना समर्थन देने का ऐलान किया। झारखंड में झामुमो, कांग्रेस और राष्ट्रीय जनता दल (राजद)

का गठबंधन है। ये तीनों ही पार्टियां केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार के खिलाफ बने ग्रांड अलायंस इंडिया का हिस्सा हैं। बता दें कि किसी भी उम्मीदवार के राज्यसभा

मुंबई के एक बिजनेसमैन हरिहर महापात्रा ने राज्यसभा चुनाव के लिए झारखंड से टिकट खरीदा था, लेकिन अब तक कोई उनका प्रस्तावक नहीं बना है। अगर सत्ताधारी गठबंधन की ओर से कोई दूसरा उम्मीदवार मैदान में नहीं आता है, तो झारखंड में राज्यसभा चुनाव के लिए मतदान की नौबत

नहीं आएगी। दोनों ही दलों के एक-एक सदस्य निर्बिरोध निर्वाचित घोषित कर दिए जाएंगे। बता दें कि झारखंड की 2 राज्यसभा सीटों के लिए 21 मार्च को द्विपक्षिक चुनाव होगा है। डॉ सरफराज अहमद ने इंडिया उम्मीदवार के रूप में 7 मार्च को ही नामांकन पत्रा खरीद लिया था।

व्यक्ति राज्यसभा का चुनाव नहीं लड़ सकता है। झारखंड में हरिहर महापात्रा को एक भी प्रस्तावक नहीं मिला है। दूसरी तरफ, भाजपा ने सत्ताधारी दल से आग्रह किया है

व्यक्ति राज्यसभा का चुनाव नहीं लड़ सकता है। झारखंड में हरिहर महापात्रा को एक भी प्रस्तावक नहीं मिला है। दूसरी तरफ, भाजपा ने सत्ताधारी दल से आग्रह किया है

व्यक्ति राज्यसभा का चुनाव नहीं लड़ सकता है। झारखंड में हरिहर महापात्रा को एक भी प्रस्तावक नहीं मिला है। दूसरी तरफ, भाजपा ने सत्ताधारी दल से आग्रह किया है

बराकर नदी पर सबसे बड़े 4 लेन पुल का शिलान्यास

उत्थान के लिए भाजपा ने कुछ नहीं किया : चम्पाई

PHOTON NEWS JAMTARA :

झारखंड के संताल परगना स्थित जामताड़ा में बराकर नदी पर झारखंड के सबसे बड़े वीरग्राम-बर्बेंदिया 4 लेन पीएससी ब्रिज का शिलान्यास मुख्यमंत्री चम्पाई सोरेन ने किया। झारखंड राज्य राजमार्ग प्राधिकरण के द्वारा इस पुल का निर्माण किया जाएगा। इससे जामताड़ा और निरसा की दूरी न केवल कम होगी, बल्कि बंगाल से भी जामताड़ा की सीधी कनेक्टिविटी सुलभ हो जाएगी। मुख्यमंत्री चम्पाई सोरेन ने रविवार को जामताड़ा के वीरग्राम फुटबॉल मैदान में आयोजित जामताड़ा-निरसा पथ पर उच्चस्तरीय पुल के निर्माण के शिलान्यास कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पूर्व की भाजपा सरकार पर हमला बोला। कहा कि झारखंड अलग राज्य बनने के बाद उनकी सरकार थी। उन्होंने आदिवासियों-मूलवासियों के दुख-दर्द को नहीं समझा। सिर्फ दुश्चारा किया। झारखंड की जनता के उत्थान के लिए उन्होंने कुछ नहीं किया। उन्होंने आरोप लगाया कि भाजपा की नजर सिर्फ यहां की खनिज संपदा पर थी। उन्होंने कहा कि झारखंड कभी गरीब नहीं रहा। यह राज्य अमीर है, लेकिन यहां के आदिवासियों को उस संपत्ति से दूर रखा गया। वे आज भी गरीब हैं। उन्होंने कोरोना काल का भी जिक्र किया। कहा कि हेमंत सोरेन के नेतृत्व में 5 साल के लिए जनदेश मिला, लेकिन भाजपा ने सरकार बनने के बाद से ही इसे गिराने की साजिश रचनी शुरू कर दी। चम्पाई सोरेन ने कहा कि हेमंत सोरेन की सरकार ने अपने राज्य के लोगों को उनके पैरों पर खड़ा करने वाली नीतियां बनाईं। हमारी सरकार ने लोगों को रोटी, कपड़ा और मकान देने का निश्चय किया। हमने 50

- जामताड़ा से निरसा की दूरी हो जाएगी कम
- भाजपा की नजर झारखंड की खनिज संपदा पर
- भाजपा ने स्कूल बंद किए, हेमंत ने बनाए मॉडल स्कूल



जामताड़ा में एक लामुक को अबुआ आवास योजना की स्वीकृति पत्र सौंपते सीएम चम्पाई सोरेन।

जनविरोधी पार्टी है भाजपा : मुख्यमंत्री

झामुमो नेता और झारखंड के सीएम चम्पाई सोरेन ने कहा भाजपा पर झारखंड के साथ भेदभाव का भी आरोप लगाया। कहा कि प्रधानमंत्री कहते थे कि 2022 तक सभी को अपना पक्का मकान देने। लेकिन, झारखंड को पक्का मकान नहीं दिया। तब हेमंत सोरेन ने अपने दम पर अबुआ आवास योजना की शुरुआत की। हमारी सरकार जनता की हितैषी सरकार है। आपकी सरकार है। इसलिए हम किसानों के हित में काम करते हैं। विद्यालयों के हित में काम करते हैं। गरीबों, दलितों, पिछड़ों, अल्पसंख्यकों, आदिवासियों और विधवा के बारे में सोचते हैं। मुख्यमंत्री ने अबुआ आवास योजना स्वीकृति पत्र, सर्वजन ध्यान योजना के तहत प्रमाण पत्र, मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना, बिरसा हरित ग्राम योजना, बिरसा हरित ग्राम बागवानी योजना के तहत परिसंपत्तियों के वितरण के साथ-साथ हाथियों के हमले में घायल लोगों को मुआवजा राशि का भी वितरण किया गया।

गिरिडीह को 639 करोड़ की मेगा लिफ्ट सिंचाई योजना की सौगात

GIRIDIH : सीएम चम्पाई सोरेन ने गिरिडीह को 639 करोड़ की मेगा लिफ्ट सिंचाई योजना की सौगात दी। वे रविवार को गिरिडीह जिले के मधुबन पहुंचे। पारसनाथ पर्वत स्थित मांझीयान में उन्होंने पूजा-अर्चना की। पूजा करने के बाद मांझी हड़मों को सम्मानित किया गया। सीएम पूजा करने के बाद मधुबन के मकर संक्राति मेला मैदान पहुंचे। उन्होंने 639 करोड़ की लागत से पीरटांड मेगा लिफ्ट सिंचाई योजना का शिलान्यास किया। इस दौरान उन्होंने बीजेपी पर जमकर निशाना साधा। सीएम चम्पाई सोरेन ने कहा कि झारखंड अलग होने के साथ ही बीजेपी के नेतृत्व की सरकार चली गयी। पीरटांड दिशोम गुरु शिबू सोरेन की संघर्ष भूमि रही है। बीजेपी की डबल इंजन की सरकार ने कभी भी ऐसी योजनाओं के बारे में नहीं सोचा।

बीजेपी ने हमेशा झारखंड की जनता को गुमराह किया।

बीजेपी ने हमेशा झारखंड की जनता को गुमराह किया। बीजेपी की सरकार के विरोध में हेमंत सोरेन के नेतृत्व में हमलोगों ने लड़ाई लड़ी। झारखंड में गठबंधन की सरकार बनी। कोरोना के कारण काम करने का कम समय मिला। बावजूद हेमंत सोरेन की सरकार ने झारखंड का विकास किया। पीरटांड के खेतों को हमेशा पानी देंगे। पीरटांड के किसानों को स्वावलंबी बनाएंगे। अब किसान एक फसल पर निर्भर नहीं रहेंगे। डीवीसी जैसी बड़ी कम्पनियों ने झारखंड की जमीन, पानी, कोयला आदि का उपयोग किया, लेकिन झारखंड के किसानों के बारे में किसी ने नहीं सोचा। गांव के इलाकों में आर्थिक स्थिति बहुत दयनीय है। मधुबन की धरती पर बड़ी-बड़ी इमारत बन गयी, लेकिन यहां के लोगों की आर्थिक स्थिति नहीं सुधर सकी।

साल की उम्र के लोगों के लिए पेंशन योजना लागू कर दी है। कहा कि झारखंड को विकास करना है,

तो शिक्षा जरूरी है। लेकिन, भाजपा की सरकार ने 5000 से अधिक स्कूलों को बंद कर दिया, ताकि

आदिवासियों के बच्चे शिक्षित न हो सकें। लेकिन, हेमंत सरकार ने मॉडल स्कूल बनाना शुरू किया।

प्रधानमंत्री मोदी ने रांची के लाइट हाउस प्रोजेक्ट का किया वर्चुअल उद्घाटन



ऑनलाइन उद्घाटन कार्यक्रम को संबोधित करते सांसद संजय सेठ।

PHOTON NEWS RANCHI :

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने प्रधानमंत्री आवास योजना (शहरी) के तहत रांची के धुर्वा स्थित पंचमुखी मंदिर के पास बने लाइट हाउस प्रोजेक्ट का रविवार को ऑनलाइन उद्घाटन किया। इस कड़ी में राजधानी के मौसीबाड़ी मैदान पंचमुखी मंदिर के नजदीक कुल 1008 आवासों का उद्घाटन किया गया। ग्लोबल हाउसिंग टेक्नोलॉजी चैलेंज के तहत 3डी वॉल्यूमेट्रिक प्रीकास्ट विधि से 5.15 एकड़ में सात इमारत बनाए गए हैं। कुल 131 करोड़ की लागत से 18 महीनों में 1008 फ्लैट को नई तकनीक के साथ तैयार किया गया है। हरेक फ्लैट वन-बीएचके है, जो 315 स्क्वायर फीट में बना है। उद्घाटन के दौरान 10 लाभुकों को सांकेतिक रूप से फ्लैट की चाबी दी गई। लाभुकों में शोभा देवी-फ्लैट नंबर 316, केशरी देवी-फ्लैट नंबर 808, संजय कुमार कर्ण-फ्लैट नंबर 312, मनोज कुमार वर्मा-फ्लैट नंबर 606, राकेश कुमार दास-फ्लैट नंबर 607, पूनम देवी-फ्लैट नंबर 506, इंद्र देवी-फ्लैट नंबर 215, मुनी देवी-फ्लैट नंबर 414, सबिता कुमारी-फ्लैट नंबर 610 और अजय कुमार ठाकुर-फ्लैट नंबर 306 के नाम शामिल हैं। लाभुकों ने घर मिलने की खुशी जताई और प्रधानमंत्री मोदी का आभार व्यक्त किया। उनका कहना था, अभी तक सभी किराए के मकान में रहते थे लेकिन अब उनका खुद का मकान होगा।

मोदी दूसरी मिट्टी का बना : पीएम

AZAMGARH : प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का रविवार को यूपी में दूसरा दिन था। आजमगढ़ से पीएम मोदी ने देशभर के 15 एयरपोर्ट का उद्घाटन किया। इस दौरान पीएम ने कहा- मैं दूसरी मिट्टी का बना हूँ, क्योंकि पहले चुनाव के मौसम में नेता पत्थर लगा देते थे। फिर पत्थर भी गायब और नेता भी गायब हो जाते थे। उन्होंने कहा कि मैं 2047 तक देश को विकसित भारत बनाने के लिए तेज गति से दौड़ रहा हूँ और देश को तेज गति से दौड़ा रहा हूँ। 2024 में किए जा रहे शिलान्यासों को कोई चुनावी चश्मे से न देखे। क्योंकि 2019 में हमने जो शिलान्यास किए थे, उनके उद्घाटन हो चुके हैं। आजमगढ़ में यूपी के सीएम योगी आदित्यानाथ ने प्रधानमंत्री को स्मृति विह्व दिया। उन्होंने कहा कि आजमगढ़ पहले अपराध और माफियाओं का गढ़ था। मगर 10 साल में आजमगढ़ की पहचान बदल गई। इससे पहले सुबह वाराणसी में पीएम ने बीएलडब्ल्यू गेस्ट हाउस में 100 से ज्यादा भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ बैठक की थी। शनिवार देर शाम पीएम काशी पहुंचे थे। यहां उन्होंने बाबतपुर एयरपोर्ट से करीब 30 किलोमीटर का राह शो किया। काशी विश्वनाथ मंदिर के गर्भगृह में बाबा का 30 मिनट तक पूजन किया। इसके बाद मंदिर से बाहर आकर पीएम ने त्रिशूल उठाया और हर-हर महादेव का जयघोष किया।

हजारीबाग में पुलिस-उग्रवादियों के बीच हुई मुठभेड़, एक उग्रवादी घायल

PHOTON NEWS HAZARIBAGH :

हजारीबाग में रविवार को पुलिस और उग्रवादियों के बीच मुठभेड़ हुई ज मुठभेड़ में एक उग्रवादी के घायल होने की भी खबर है। हालांकि, पुलिस ने अभी तक इसकी आधिकारिक रूप से पुष्टि नहीं की है। बड़कागांव थाना से 22 किलोमीटर दूर स्थित चरखा पत्थर के पास कथित उग्रवादी संगठन टीएसपीसी एवं हजारीबाग पुलिस के बीच मुठभेड़ हुई। मुठभेड़ की शुरुआत पूर्वाह्न 11:00 हुई। बड़कागांव पुलिस ने



- टीएसपीसी के दिवाकर का दस्ता बड़ी घटना को अंजाम देने की बना रहा था योजना
- उग्रवादियों ने पुलिस को देखते ही शुरू कर दी फायरिंग, जवाबी कार्रवाई में एक घायल

मुठभेड़ की पुष्टि नहीं की है, लेकिन हजारीबाग एसपी के नेतृत्व में हजारीबाग एवं बड़कागांव की पुलिस ने चरखापत्थर जंगल के पास मोर्चा संभाल रखा है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार,

पलामू टाइगर रिजर्व में फिर दिखा बाघ

PLAMU : झारखंड के एकमात्र टाइगर प्रोजेक्ट पलामू टाइगर रिजर्व (लातेहार) में फिर बाघ की एंटी हुई है। बीती रात बाघ की तस्वीर कैमरा ट्रैप के माध्यम से कैद की गयी है। बाघ के स्ट्राइप्स के माध्यम से विशेषज्ञों ने यह पहचान की है कि पिछले वर्ष नवंबर महीने के तीसरे सप्ताह में जो बाघ दिखा था, वही फिर इस इलाके में अपनी गतिविधि बनाये हुए है, जिसकी स्पष्ट तस्वीर सामने आई है। 1129 वर्ग किलोमीटर में फैले पीटीआर में अलग-अलग जगह पर लगाये गये 50 से अधिक कैमरा ट्रैप लगाये गये हैं। सुरक्षा के कड़े प्रबंध किए गए हैं। बाघ की शारीरिक बनावट को आधार बनाकर विशेषज्ञों की टीम ने विशेषण के आधार पर यह बताया है कि पीटीआर के अलग-अलग जगहों पर चार बाघों की गतिविधियां लगातार बनी हुई हैं।

गोड्डा में गरजी कल्पना सोरेन, बोलीं आदिवासियों का आरक्षण छीनना चाहती है भाजपा

PHOTON NEWS GODDA :

गोड्डा के सुंदरपहाड़ी प्रखंड के डमरू हाट के फुटबॉल मैदान में झारखंड मुक्ति मोर्चा (झामुमो) की नेता सह पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की पत्नी कल्पना सोरेन ने रविवार को लोगों को संबोधित किया। डमरूहाट में आयोजित एक कार्यक्रम में मंत्री हफीजुल हसन के साथ हेलीकॉप्टर से पहुंची कल्पना सोरेन ने आदिवासियों को संबोधित करते हुए कहा कि सुंदरपहाड़ी हेमंत सोरेन का विधानसभा क्षेत्र है। अपने पति हेमंत सोरेन के विधानसभा क्षेत्र बरहेट के अंतर्गत आने वाले सुंदरपहाड़ी प्रखंड में उन्होंने कहा



कि यहां 10 साल से विधायक रहे हेमंत सोरेन ने जो विकास किया है, इसके पहले किसी जनप्रतिनिधि ने इतना विकास नहीं किया।

BRIEF NEWS

एसडीएम के नेतृत्व में धनबाद जेल में जिला प्रशासन का छापा

DHANBAD : जिला प्रशासन ने रविवार सुबह करीब आठ बजे धनबाद जेल में छापेमारी करने पहुंची। टीम का नेतृत्व धनबाद एसडीएम उदय रजक कर रहे थे। उनके साथ ग्रामीण एसपी कपिल चौधरी, सिटी एसपी अजीत कुमार एवं डीएसपी सहित भारी संख्या में पुलिस के जवान मौजूद थे। टीम ने जेल के भीतर अमन सिंह हत्याकांड के आरोपियों के साथ-साथ महिला एवं पुरुष वार्ड को लगभग दो घंटे तक खंगला। इस दौरान टीम को वहाँ से नेल कट्टर, कैची, चिलम, खैनी, चुनौटी के अलावा अन्य किसी भी तरह की आपत्तिजनक चीजें नहीं मिली।

राजधानी डेंटल क्लिनिक का उद्घाटन, डेंटल से जुड़ी सारी आधुनिक सुविधाएं उपलब्ध

RANCHI : मेजर दयाल कंपलेक्स निकट नेशनल टाइल्स एंड मार्बल्स, काटटोली चौक रांची में राजधानी डेंटल क्लिनिक का डॉक्टर जसमी आजाद फिजिशियन एवं चर्म रोग विशेषज्ञ, डॉक्टर मोहम्मद जियाउद्दीन चाह्लद स्पेशलिस्ट, डॉक्टर अजहर वरिष्ठ अधिकारी एएसआई भारत सरकार ने संयुक्त रूप से फीता काटकर उद्घाटन किया। इस मौके पर संचालक डेंटल सर्जन डॉक्टर अब्दुल्लाह जफर ने कहा कि इसका खोलने का मेरा उद्देश्य है कि आसपास के लोगों में दांतों की इलाज की सुविधा आसानी से उपलब्ध हो, उन्होंने कहा कि दांत शरीर की एक प्रमुख हिस्सा है जो न सिर्फ सुंदरता के लिए जरूरी है बल्कि खाद्य पदार्थों को सही रूप से चबाने के लिए भी जरूरी है। डॉक्टर अब्दुल्लाह ने कहा कि हमारे यहां दांत से संबंधित सभी बीमारियों का इलाज किया जाता है, इनप्लान्ट की भी सुविधा यहां उपलब्ध है।

कांके प्रखंड झामुमो संगठन के पदाधिकारियों का किया गया चयन

RANCHI : झामुमो प्रखंड अध्यक्ष जावेद अख्तर अंसारी की अध्यक्षता में रविवार को संगठन विस्तार को लेकर बैठक हुई। बैठक में सर्वसम्मति से युवा मोर्चा, किसान मोर्चा व महिला मोर्चा के पदाधिकारियों का चयन किया गया। जिसमें युवा मोर्चा के अध्यक्ष विनोद मुंडा, सचिव अशोक साहू, किसान मोर्चा के अध्यक्ष सहदेव मुंडा, सचिव प्रदीप महतो, महिला मोर्चा की अध्यक्ष लक्ष्मण देवी, सचिव अनिता तिकी को बनाया गया। मौके पर धर्मेश सिंह, सोनू मुंडा, झबूलाल महतो, सबीबुल रहमान, सज्जाद अंसारी, मो फरीद सहित दर्जनों थे।

चार प्रतिबंधित पशु के साथ तस्करी गिरफ्तार

HAZARIBAGH : सदर थाना क्षेत्र के गांधी स्मारक पारनाला कुम्हार टोली के पास रविवार शाम स्थानीय लोगों ने तस्करी के लिए परिवहन कर ले जाते एक पिक्अप वैन को पकड़ लिया। इसमें चार प्रतिबंधित पशु बंदे हुए थे। इस संबंध में सदर थाना में मामला दर्ज किया गया है। आरोपी की पहचान कटकमदाग थाना क्षेत्र के कदमा निवासी राजेश साव के रूप में हुई है। पुलिस ने आरोपित को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। पुलिस ने बताया कि एसपी के निर्देश पर सदर थाना प्रभारी सह इन्स्पेक्टर सपन कुमार मरथा घटनास्थल पर पहुंचे और चार पशुओं को बरामद कर लिया।

केंद्रीय कृषि मंत्री ने किया पूसा कृषि विज्ञान मेले का उद्घाटन

किसानों के कल्याण के लिए बेहतर प्रयास कर रहा पूसा संस्थान : मुंडा

PHOTON NEWS SIMDEGA :

केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री सह जनजातीय मामलों के केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा ने सिमडेगा जिले में पूसा कृषि विज्ञान मेले का उद्घाटन किया। अल्बर्ट एक्का स्टेडियम में आयोजित इस किसान मेला को संबोधित करते हुए मंत्री ने कहा कि किसानों के कल्याण के लिए पूसा संस्थान के द्वारा लगातार बेहतर प्रयास किया रहा है। उन्होंने किसानों से नई प्रौद्योगिकी का उपयोग करके वैज्ञानिक नवाचारों का अधिकतम लाभ उठाने का आह्वान किया।

मुंडा ने कहा कि बीज में रोग ना लगे इसके लिए कृषि वैज्ञानिकों द्वारा लगातार कार्य किया जा रहा है। धान की फसल में पानी की कम खपत हो और इसके लिए कैसे बीज तैयार किए जाएं, इसपर भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान के विभिन्न संस्थानों के माध्यम से रिसर्च किए जा रहे हैं। इस प्रदर्शनी के माध्यम से किसानों को फसलों में रोग से बचाव के बारे में भी जानकारी मिलेगी।

इलेक्शन कमिश्नर गोयल के इस्तीफा का कारण बताए भाजपा : विजय शंकर

PHOTON NEWS RANCHI :

इलेक्शन कमिश्नर अरुण गोयल ने किस कारण इस्तीफा दे दिया है भाजपा के नेताओं को देश की जनता को बताना चाहिए। उक्त बातें संपूर्ण भारत क्रांति पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव, प्रभारी झारखंड छत्तीसगढ़ विजय शंकर नायक ने मुख्य चुनाव आयुक्त के इस्तीफा देने पर आज अपने प्रतिक्रिया में उक्त बातें कही। उन्होंने यह भी कहा कि जब उनका कार्यकाल 2027 तक था तो अत्यांक इस्तीफा देना शंका पैदा करता है।

यह वही अरुण गोयल जी हैं जिसे भारतीय जनता पार्टी ने चुनाव आयुक्त बनाया था और वह वॉलंटरी रिटायर होने से 24 घंटे के अंदर उन्हें चुनाव आयुक्त बनाया गया था। जब उनकी नियुक्ति का मामला सुप्रीम कोर्ट में चैलेंज किया गया था तब सुप्रीम कोर्ट ने भी सवाल उठाए कि उनका आदेश कब तक लागू रहेगा और पुट अप भी हो जाती और नियुक्ति भी हो जाती है।

सड़क निर्माण कार्य शुरू नहीं होने से नाराज लोगों ने किया सड़क जाम



PHOTON NEWS RANCHI :

पूर्व आयोजित कार्यक्रम के अनुसार आज पुनर्दाग थाना के पास सड़क बनाओ आंदोलन के तहत कृष्णा नगर कॉलोनी और फोरैस्ट रिसर्च सेंटर रोड पर बसे हुए मोहल्ला के करीब दो सौ से ज्यादा लोगों ने शांतिपूर्वक ढंग से आज धरना दिया। इस आंदोलन को लालगुटवा पंचायत और कटहल मोड़ इलाका के विख्यात समाजसेवी प्रकाशलाल शाहदेव ने अपनी गरिमामय उपस्थिति से न केवल लोगों का मनोबल बढ़ाया बल्कि अपनी ओर से भरपूर सहयोग का आश्वासन दिया। उपस्थित लोगों ने सड़क के जर्जर अवस्था की ओर उनका ध्यान आकृष्ट कराया और अपनी बातें रखीं। 'रोड नहीं तो वोट नहीं', 'रास्ता नहीं तो सड़क नहीं' के नारे भी लगे। उन्होंने बड़ी ही गंभीरता से सबकी बातें सुनी और आश्वासन दिया कि सड़क निर्माण में जो भी अड़चन आ रही है वह व्यक्तिगत तरीके से इसके निर्माण के लिए प्रयत्नशील होंगे। उन्होंने युवा वर्ग को इस तरह के आंदोलन से जुड़ने और समाज के विकास में भागीदारी बनने के लिए आवाहन किया।

आंदोलन में श्रीकांत चतुर्वेदी, विजय वर्मा, पी सिंह, एस के सिन्हा, एस सी माहातो, राजेश जायसवाल, अरुण कुमार सिंह, जनार्दन बैठा, सुधीर टोपों, भोला महतो समेत अन्य गणमान्य लोग उपस्थित थे।

लेकिन इसके बावजूद समाज का वह चेहरा भी है जहां महिलाओं पर अत्याचार हो रहे हैं। इसके लिए महिलाओं को संगठित होकर एक दूसरे का सहयोग करना होगा।



कार्यक्रम में उपस्थित केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा व अन्य। • फोटोन न्यूज

है। धान की फसल में पानी की कम खपत हो और इसके लिए कैसे बीज तैयार किए जाएं, इसपर भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान के विभिन्न संस्थानों के माध्यम से रिसर्च किए जा रहे हैं। इस प्रदर्शनी के माध्यम से किसानों को फसलों में रोग से बचाव के बारे में भी जानकारी मिलेगी।

मुंडा ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में किसानों के कल्याण पर विशेष ध्यान दिया जा

रहा है। आज किसान कल्याण मंत्रालय का बजट 1.25 लाख करोड़ किया गया है जो कि पिछली सरकार के मुकाबले काफी ज्यादा है। देशभर के किसानों के बैंक खातों में डीबीटी के माध्यम से 6000 रुपये, नमो ड्रोन दीदी और लखपति दीदी पहल, विशेषकर ग्रामीण क्षेत्रों में महिलाओं के बीच आर्थिक सशक्तिकरण और वित्तीय स्वायत्तता को बढ़ावा देने के लिए मोदी सरकार कृत संकल्प है। मुंडा ने कहा कि सिमडेगा को आदर्श जिला बनाना है। किसानों का डेटाबेस बनाया जा रहा है, जिससे वह सोधे कृषि मंत्रालय से जुड़कर नई तकनीकों का लाभ ले सकें।

राजद जिला कमेटी की बैठक संपन्न, मो. सलिल अंसारी बने उपाध्यक्ष



कार्यक्रम में उपस्थित केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा व अन्य। • फोटोन न्यूज

राजद जिला कमेटी की बैठक रविवार को रांची स्थित राजद प्रदेश कार्यालय में जिला अध्यक्ष धर्म महतो की अध्यक्षता में संपन्न हुई। मौके पर राजद की जिला कमेटी और प्रखंड कमेटी का विस्तारिकरण किया गया। इस दौरान राजद के कांके प्रखंड अध्यक्ष पिरटोला निवासी मोहम्मद सलिल अंसारी को राजद के रांची जिला उपाध्यक्ष पद पर जिला अध्यक्ष धर्म महतो ने मनोनीत किया। इसके अलावा कांके प्रखंड अध्यक्ष पद के लिए मोहम्मद मोतिउर रहमान, मोहम्मद शमी अंसारी को जिला कोषाध्यक्ष पद पर मनोनीत किया गया। राजद के जिला उपाध्यक्ष बनाए जाने पर मोहम्मद सलील अंसारी ने कहा कि मैं जिला अध्यक्ष धर्म महतो सहित प्रदेश अध्यक्ष, राष्ट्रीय जनता दल के सभी आला कमान नेताओं का आभार प्रकट करता हूँ।

भाजपा उम्मीदवार ने मां छिन्नमस्तिका में टेका मत्था, शुरू किया जनसंपर्क अभियान

PHOTON NEWS RAMGARH :

हजारबाग लोकसभा क्षेत्र से भाजपा के उम्मीदवार मनीष जायसवाल ने चुनावी बिगुल बजने से पहले ही जनसंपर्क अभियान शुरू कर दिया है। जिले के बाद रविवार को वे रामगढ़ पहुंचे और सबसे पहले रजरप्पा मां छिन्नमस्तिका दरबार में मत्था टेका। इसके बाद उन्होंने रामगढ़ जिले में जनसंपर्क अभियान की शुरुआत कर दी है। पूजा-अर्चना के बाद उन्होंने मां भगवती से क्षेत्रवासियों के सुख-समृद्धि एवं सुखहाली की कामना की।

रक्षासूत्र बंधवाने के बाद उन्होंने मन्त्र का धागा भी बांधा। मनीष जायसवाल ने कहा कि लोगों के सहयोग से हजारबाग लोकसभा क्षेत्र का सर्वांगीण विकास करना हमारी पहली प्राथमिकता होगी। इस दौरान भाजपा के जिलाध्यक्ष प्रवीण मेहता, पूर्व प्रत्याशी रणजय कुमार उर्फ कुंटू बाबू, वरीय जिला



जनसंपर्क अभियान में शामिल मनीष जायसवाल व अन्य। • फोटोन न्यूज

उपाध्यक्ष राजू चतुर्वेदी, खिरोघर साहू, रंजीत पांडेय, युवा नेता राजीव जायसवाल, वरिष्ठ नेता चंद्रशेखर चौधरी, विजय जायसवाल, छोटन सिंह, संजय प्रभाकर, पंचम चौधरी, दिलीप सिंह, रमेश वर्मा, गणेश स्वर्णकार, अर्जुन वर्मा, बबली सिंह सहित कई कार्यकर्ता एवं समर्थक उपस्थित थे।

रजरप्पा मंदिर में पूजा के बाद भाजपा प्रत्याशी मनीष जायसवाल ने रामगढ़ विधानसभा क्षेत्र में जनसंपर्क अभियान की शुरुआत की। इस दौरान गोला के रजरप्पा

चौक एवं डीवीसी चौक उनका स्वागत किया गया। भाजपा प्रत्याशी मनीष जायसवाल ने गोला प्रखंड अंतर्गत कुसुमडीह, पूरबडीह, हारुबेड़ा, सोनडिमरा, सिल्ली मोड़, बरालंग, कालीथन चौक, कामता एवं बरियारू गांव में लोगों से जनसंपर्क किया। इस दौरान जगह-जगह महिलाओं एवं क्षेत्र के लोगों द्वारा मनीष जायसवाल का स्वागत किया गया। गोला के बाद उनका काफिला दुलमी प्रखंड क्षेत्र पहुंचा। इस इलाके में भी वे लोगों से मिले और चुनाव में सहयोग करने की अपील की।

गिरिडीह में जैन समाज के आश्रम से अष्टधातु की सात मूर्तियां चोरी

PHOTON NEWS GIRIDIH :

जिले के निमियाघाट थाना क्षेत्र में दिगंबर जैन 20 पंथी कोठी के समीप स्थित श्री कृष्णा बाई उदासीन आश्रम में पारश्वनाथ भगवान के मंदिर के गेट का ताला तोड़कर शनिवार रात चोरों ने अष्टधातु एवं पीतल की बनी 12 मूर्तियों सहित अन्य सामानों की चोरी कर ली।

रविवार की सुबह जब आश्रम की कुसुम दीदी मंदिर पूजा करने पहुंची तो गेट का ताला टूटा देख समाज के अन्य लोगों को जानकारी दी। सूचना मिलते ही जैन समाज के लोग मंदिर पहुंचे और निमियाघाट पुलिस को चोरी की सूचना दी। सूचना पाते ही निमियाघाट थाना प्रभारी राणा जंग बाहदुर सिंह सफल मौके पर पहुंच घटना की जानकारी ली। इसके बाद जैन समाज व स्थानीय लोगों के साथ मंदिर परिसर का निरीक्षण करने लगे। इसी क्रम में सभी 12 मूर्तियां परिसर के भीतर ही एक स्थान पर रखी मिलीं, जिसे पुनः मंदिर में रख दिया गया। हालांकि, मंदिर के गेट का ताला



मंदिर परिसर से प्राप्त अष्टधातु मूर्तियां।

काटते चोरों की तस्वीर सीसीटीवी में कैद हो गयी है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। इस संबंध में जैन समाज के अशोक जैन ने कहा कि मंदिर में अष्टधातु और पीतल से बनी भगवान पारश्वनाथ, आदिनाथ, शांति नाथ भगवान, महावीर स्वामी एवं 24 तीर्थंकर की छोटी-छोटी मूर्तियां तथा सात अष्ट प्रतिहार मंदिर में रखा गया था, जिसे चोरों ने मंदिर का ताला तोड़कर चुरा लिया था लेकिन खोजबीन के क्रम में मंदिर परिसर में ही सभी मूर्तियां एक स्थान पर मिल गयीं। इसमें सिर्फ सात अष्ट प्रतिहार चोर ले भागे। संभावना जतायी जा रही है कि चोरों ने पीतल की मूर्ति होने की वजह से ही मंदिर परिसर में छोड़ दिया।

परिसंपत्ति वितरण समारोह में पहुंचीं कल्पना सोरेन, बोलीं हमलोग कभी झुकेंगे नहीं, आपके बुढ़ापे का सहारा हेमंत आपके साथ

हमलोग कभी झुकेंगे नहीं, आपके बुढ़ापे का सहारा हेमंत आपके साथ

PHOTON NEWS SAHIBGANJ :

झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के बरहटे विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत बरहटे प्रखंड के नवगर्छिया फुटबॉल मैदान व पतना प्रखंड के कुंवरपुर में परिसंपत्ति वितरण समारोह में मंत्री हफीजुल हसन के साथ पहुंचीं कल्पना सोरेन ने कहा कि झारखंड हम सबों की मेहनत से बना है। हमलोग कभी झुकेंगे नहीं। आपके बुढ़ापे का सहारा आपके बेटे हेमंत सोरेन आप लोगों के साथ हमेशा रहेंगे। कल्पना सोरेन ने अपना संबोधन सिद्धे, कान्हु, चांद, धैर्य, फूलों, झानों को नमन करते हुए संताली भाषा में शुरू किया और कहा कि आज महिलाएं काफी आगे बढ़ रही हैं। महिलाएं अगर शिक्षित हैं, तो अपने परिवार व अपने समाज को आगे बढ़ा सकती हैं। हम सब को अपने हक व



कल्पना सोरेन को माला पहनाकर स्वागत कार्यकर्ता। • फोटोन न्यूज

अधिकार के लिए आगे आना होगा।

हेमंत सोरेन ने किया राज्य का विकास : कल्पना सोरेन ने कहा कि अगर आप सभी महिलाएं एक आवाज बनेंगी तो बदलाव निश्चित होगा। हम झारखंडी हैं, बहनो आवाज का प्रण लिया था, सम्मान गुरुजी ने दिलाया था। लड़ेंगे तो जी-जान से लड़ेंगे क्योंकि झारखंड कभी झुकता नहीं है, गोली खाता है तो सीने पर खाता है, पीट नहीं दिखाता है। 20

वर्षों पर हमारे विपक्षियों ने झारखंड में शासन किया लेकिन चार वर्ष पूर्व जब आपके दादा हेमंत चुने गये और मूलवासियों और आदिवासियों की सरकार को तो उन्होंने अबुआ दिशोम अबुआ राज का प्रण लिया था, जिसे साकार किया। सर्वजन पेंशन योजना, सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना सहित कई योजनाओं का सपना साकार अब हमारे चंपाई चाचा कर रहे हैं।

17 मार्च को रांची में होगा होली धमाल रशियन संग थिरकेंगे राजधानी के लोग



कार्यक्रम की जानकारी देते संस्थान के लोग। • फोटोन न्यूज

PHOTON NEWS RANCHI :

सन डाउनर इंटरनेटमेंट की ओर से प्री होली सेलिब्रेशन इट्स होली थिंग का आयोजन आगामी 17 मार्च को किया जा रहा है। यह आयोजन रांची के कार्निवाल पेलिस में किया जाएगा। यह जानकारी सन डाउनर इंटरनेटमेंट के सीईओ आदित्य राज और फाउंडर ईशान कुमार सोनी ने दी। उन्होंने बताया कि रांची में होने वाला होली सेलिब्रेशन में यह कार्यक्रम सबसे अलग और सबसे ज्यादा शानदार होगा। कार्यक्रम में रशियन डांसर भी आ रही है जो अपनी अदाओं

से जलवा बिखेरेंगी। इसके अलावा सन डाउनर इंटरनेटमेंट की ओर से प्री होली सेलिब्रेशन इट्स होली थिंग का आयोजन आगामी 17 मार्च को किया जा रहा है। यह आयोजन रांची के कार्निवाल पेलिस में किया जाएगा। यह जानकारी सन डाउनर इंटरनेटमेंट के सीईओ आदित्य राज और फाउंडर ईशान कुमार सोनी ने दी। उन्होंने बताया कि रांची में होने वाला होली सेलिब्रेशन में यह कार्यक्रम सबसे अलग और सबसे ज्यादा शानदार होगा। कार्यक्रम में रशियन डांसर भी आ रही है जो अपनी अदाओं

महिला जनाधिकार मंच ने महिला दिवस पर किया कार्यक्रम का आयोजन, मुख्य अतिथि निशि पांडे बोलीं-

पूरी दुनिया कर रही नारी शक्ति का आभास

PHOTON NEWS RAMGARH :

शहर के फुटबॉल ग्राउंड में रविवार को महिला जनाधिकार मंच के तत्वधान में महिला दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में समाज में अहम भूमिका निभा रही महिलाओं को सम्मानित किया गया। साथ ही महिलाओं पर हो रहे अत्याचार को लेकर भी आवाज बुलंद की गई। इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि समाजसेवी निशि पांडे शामिल हुईं। उन्होंने कहा कि आज पूरे विश्व में नारी शक्ति का डंका बज रहा है। हर कोई नारी शक्ति के पीछे ही दिखाई पड़ रहा



कार्यक्रम में उपस्थित अतिथि व अन्य। • फोटोन न्यूज

है। लेकिन इसके बावजूद समाज का वह चेहरा भी है जहां महिलाओं पर अत्याचार हो रहे हैं। इसके लिए महिलाओं को संगठित होकर एक दूसरे का सहयोग करना होगा।

लगे बेझिझक उनसे सहयोग मांगे। उन्होंने कहा कि आज इस मौके पर हम यह संकल्प लें कि महिलाएं मिलकर आगे बढ़ेंगी। समाजसेवी निशि पांडे को संगठन की अध्यक्ष मधु गुप्ता ने अंग वस्त्र और पुष्प देकर सम्मानित किया। इस कार्यक्रम में रामगढ़ थाने में पद स्थापित महिला सब इन्स्पेक्टर मालती कुमारी को सम्मानित किया गया। इस दौरान स्कूली छात्राओं ने एक से बढ़कर एक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। पूरे जिले से आई महिलाओं ने इस कार्यक्रम में चार चांद लगा दिया। इस कार्यक्रम में शामिल व्यवसाई विजय मेवाड़ ने

कहा कि महिलाओं को आगे बढ़ने से दुनिया की कोई ताकत नहीं रोक सकती। वैसे तो हर दिन महिलाओं को ही समर्पित है। लेकिन विश्व महिला दिवस इस लिए मनाया जाता है क्योंकि समाज को दिशा दिखाने वाली महिलाओं को प्रोत्साहित किया जाए और उनसे प्रेरणा लेकर अन्य महिलाएं आगे बढ़ें। इस कार्यक्रम में समाज सेवी अमित सिन्हा, नूतन ठाकुर, कुमारी नीलम, श्वेता लकड़ा, प्रतिमा सेन गुप्ता, अनीता देवी, नीलमणि, निशा सिन्हा, कामल सोनी, रीना चौधरी, रुमा वर्मा सहित अन्य लोग मौजूद थीं।

कहा कि महिलाओं को आगे बढ़ने से दुनिया की कोई ताकत नहीं रोक सकती। वैसे तो हर दिन महिलाओं को ही समर्पित है। लेकिन विश्व महिला दिवस इस लिए मनाया जाता है क्योंकि समाज को दिशा दिखाने वाली महिलाओं को प्रोत्साहित किया जाए और उनसे प्रेरणा लेकर अन्य महिलाएं आगे बढ़ें। इस कार्यक्रम में समाज सेवी अमित सिन्हा, नूतन ठाकुर, कुमारी नीलम, श्वेता लकड़ा, प्रतिमा सेन गुप्ता, अनीता देवी, नीलमणि, निशा सिन्हा, कामल सोनी, रीना चौधरी, रुमा वर्मा सहित अन्य लोग मौजूद थीं।

भाजपा के बूथ स्तरीय सम्मेलन में अबकी बार 400 पार का दिया नारा

PHOTON NEWS PALAMU :

भाजपा ने पलामू के शिवाजी मैदान में रविवार को बूथ स्तरीय कार्यक्रमों सम्मेलन का आयोजन किया। सम्मेलन में भाजपा के झारखंड प्रभारी लक्ष्मीकांत वाजपेयी सहित अन्य सैनियर नेताओं की मौजूदगी में अबकी बार 400 पार का नारा दिया गया।

पत्रकारों से बातचीत के दौरान झारखंड भाजपा प्रभारी लक्ष्मीकांत वाजपेयी ने कहा कि बूथ स्तरीय कार्यक्रमों सम्मेलन के दौरान विभिन्न संगठनों और सामाजिक संगठन से जुड़े लोगों से मुलाकात की जा रही है। उन्होंने कहा कि वे तीन लोकसभा क्षेत्रों में भाजपा के अभियान में शामिल रहेंगे। उन्होंने



दीप जलाकर कार्यक्रम का उद्घाटन करते अतिथि व अन्य। • फोटोन न्यूज

लोकसभा की सभी 14 सीटों पर जीत का भी दावा किया। एक सवाल के जवाब में वाजपेयी ने कहा कि चुनाव की घोषणा से पहले पार्टी ने प्रत्याशियों की घोषणा कर दी है। बाकी बची हुई सीटों पर जल्द ही प्रत्याशियों के नाम की घोषणा की जाएगी।

पलामू लोकसभा सीट से प्रत्याशी सांसद विष्णुदयाल राम ने कहा कि केंद्र की मोदी सरकार के नेतृत्व में कई कार्य हुए हैं। पलामू में कार्य हुए हैं। मोदी सरकार के तृतीय कार्यकाल में पलामू समेत पूरे देश की तस्वीर बदलेगी।

BRIEF NEWS

अन्नपूर्णा भंडारे में 1100 भक्तों ने ग्रहण किया प्रसाद

RANCHI : परमहंस डॉ. संत सदानंद महाराज के शिष्यों ने रविवार को रांची शहर के पुद्गा स्थित संस्था के निर्माणधीन श्री कृष्ण प्रणामी (राधा-कृष्ण) मंदिर (मंगल राधिका सदानंद दिव्यांग सेवा धाम आश्रम) के प्रांगण में 139 वें निश्चुलक श्री कृष्ण प्रणामी अन्नपूर्णा भंडारे का आयोजन किया, जिसमें 1100 से अधिक भक्तों ने प्रसाद ग्रहण किया। अन्नपूर्णा भंडारे के रजमान सचिन दीपिका मोतिका को संस्था के अध्यक्ष हुंजरमल अग्रवाल ने अंगवस्त्र और अन्नपूर्णा भंडारे की राधा-कृष्ण भगवान की फोटो देकर सम्मानित किया। भंडारे की सेवा में निर्मल जालान, राजेंद्र प्रसाद अग्रवाल, नट्या मोतिका, पूर्णमाल सर्राफ, ओम्प्रकाश सरावगी, सुरेश अग्रवाल, सुरेश भगत, चिरंजीलाल खंडेलवाल, विशाल जालान, ज्ञान प्रकाश शर्मा, विष्णु सोनी, मनीष सोनी, वंददीप साहू, धीरज कुमार गुप्ता, परमेश्वर साहू, महेश वर्मा महिला समिति की विद्यादेवी अग्रवाल आदि उपस्थित थे।

राष्ट्रीय युवा शक्ति का 12 मार्च को रांची बंद

RANCHI : राष्ट्रीय युवा शक्ति के केंद्रीय अध्यक्ष उतम यादव राजभवन के समक्ष चल रहे अनिश्चितकालीन धरना स्थल से बयान जारी करते हुए कहा है कि पिछले 15 दिनों से राजभवन के समक्ष धरना पर बैठा हूँ लेकिन न ही प्रशासन और न ही सरकार कोई सुध ली। इसलिए मजबूरन 12 मार्च को रांची बंद बुलाया गया है। बंद सुबह से 1:00 बजे तक रहेगी, बंदी को सफल बनाने को लेकर 11 मार्च को शाम चार बजे पिरका मोड़ से बाइक की रैली निकाली जाएगी बाइक रैली नगर भ्रमण करते हुए, जयपाल सिंह स्टैंडियम पहुंचेगी, वहां से मशाल जुलूस में तब्दिल हो जायेगी। उन्होंने आगे बताया कि अगर बंद के बावजूद सरकार और प्रशासन की ओर से ध्यान नहीं दिया गया या भगत सिंह की प्रतिमा के लिए स्थान नहीं दिया गया तो 23 मार्च को शहीद ए आज़म भगत सिंह के शहादत दिवस पर वे खुद को फांसी दे देंगे।

जेएसएससी पेपर लीक मामले में कोचिंग संचालक गिरफ्तार

RANCHI : जेएसएससी पेपर लीक मामले में पुलिस ने कोचिंग संचालक को पलायन से गिरफ्तार किया है। रांची पुलिस ने कोचिंग इंस्टीट्यूट संचालक पवन किशोर को रविवार को गिरफ्तार किया है। पवन किशोर पलायन के मद्देनजर के प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी करवाता है। पवन का भाई रवि किशोर प्रश्न पत्र लीक मामले में मुख्य आरोपी में से एक है। रवि किशोर फरार है, जिसकी तलाश पुलिस की टीम कर रही है। जेएसएससी द्वारा आयोजित प्रतियोगी परीक्षा का प्रश्न पत्र लीक हुआ था और इसके पेपर सोशल मीडिया में वायरल हुए थे। पूरे मामले में रांची पुलिस ने एसआईटी का गठन किया है। एसआईटी की टीम ने पलायन में छापेमारी की और पवन को गिरफ्तार किया है। पवन किशोर पर प्रश्न पत्र लीक में शामिल रहने का आरोप है। मुख्य आरोपी में से एक रवि किशोर को वित्तीय सहायता करने का भी पवन पर आरोप है।

हरमू मैदान में ओबीसी समाज का महाजुटान

RANCHI : राजधानी रांची के हरमू मैदान में जातिगत जनगणना की मांग को लेकर ओबीसी मोर्चा का महाजुटान हुआ। इसमें ओबीसी को जनसंख्या के आधार पर आरक्षण देने की मांग उठी। पिछड़ा वर्ग एकता अधिकार मंच के आह्वान पर बड़ी संख्या में लोग यहां पहुंचे थे। सभी ने कहा कि झारखंड में ओबीसी समाज 52 प्रतिशत है। ऐसे में ओबीसी को लोकसभा चुनाव में अच्छी भागीदारी दी जाये। मंच से नेताओं ने जातिगत जनगणना और बेरोजगारी का मुद्दा उठाया। राज्य में 14 से बढ़ाकर ओबीसी आरक्षण 52 प्रतिशत होना चाहिए। इस मौके पर भोजपुरी के लोकप्रिय गायक और एक्टर खेसारी लाल यादव भी मंच पर मौजूद थे। उन्होंने उपस्थित लोगों को अपने गीतों से झुमया।

atom美 ATOMY INDIA
RANCHI TEAM WARRIOR CENTRE
4th Floor, Shop No. 22, 23, 24
Ranchi Raichia Tower,
Main Road, Ranchi - 834001
Mob. 9334435776

घरवालों को बंधक बनाकर लाखों के सामान की डकैती रातू के आस्थापुरम की घटना, कई संदिग्ध हिरासत में

CRIME REPORTER RANCHI : अपराधियों ने घरवालों को बंधक बनाकर लाखों रुपये के सामान की डकैती कर फरार हो गये। घटना रातू थाना क्षेत्र के आस्थापुरम की है। यहां अपराधियों ने शनिवार की देर रात प्रमोद कुमार पांडेय नामक शख्स के घर भीषण डकैती की घटना को अंजाम दिया। अपराधियों ने परिजनों को बंधक बनाकर डकैती की वारदात को अंजाम दिया है। जानकारी मिलने के बाद पुलिस घटना की जांच में जुटी हुई है। इस मामले में पुलिस कई संदिग्धों को हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है। घटना के संबंध में बताया जा रहा है कि अपराधी प्रमोद कुमार के घर का दरवाजा तोड़कर घुसे थे। फिर हथियार का भय दिखाकर घरवालों को बंधक बनाकर घटना को अंजाम दिया।

डायल 100 के माध्यम से पुलिस को सूचना दी गई

डायल 100 के माध्यम से पुलिस को डकैती की घटना की सूचना दी गई। जिसके बाद रविवार की सुबह रातू पुलिस मौके पर



रातू थाना क्षेत्र के आस्थापुरम स्थित घर में डकैती के बाद बिखरा पड़ा सामान।

तीन अपराधी घुसे थे घर के अंदर, 20 लाख से अधिक की संपत्ति लूटे

डकैती के इरादे से आए आधा दर्जन अपराधियों में से तीन घर के अंदर घुसे और घर के दूसरे माले पर सोई बुजुर्ग महिला माधुरी देवी को हथियार के बल पर अपने कब्जे में ले लिया। इसके बाद घर की अलमारी सहित दूसरे स्थान पर रखे गए हथियार, मोबाइल और लैपटॉप सहित करीब 20 लाख से अधिक की संपत्ति ले कर फरार

हो गए। इस संबंध में बुजुर्ग महिला माधुरी देवी ने बताया कि वह अपने घर में सोई हुई थीं, इसी दौरान तीन की संख्या में अपराधी कमरे में आए और उन्हें उठाकर बांध दिया। अपराधियों ने महिला से पूछा कि घर में गहने और दूसरे कीमती चीज कहां पर रखे हुए हैं जल्दी बताओ, जब महिला ने अपराधियों को कुछ नहीं बताया,

तब उनके साथ अपराधियों ने मारपीट की और यह बोला कि नीचे उसके बेटे की हत्या उन्होंने कर दी है, तुम्हारी भी अब हत्या कर देंगे। महिला को उराने धमकाने के बाद अपराधियों ने उनका मुंह भी कपड़े से बांध दिया था। अलमारी की चाबी निकाल कर सभी कीमती गहने और दूसरे सामान बोरे में रख लिया।

की इस घटना से पूरा परिवार और आसपास के लोग दहशत में हैं।

राज्य की 70 फीसदी नौकरियां बाहरियों को बेच रही राज्य सरकार : अमित मंडल

PHOTON NEWS RANCHI : भाजपा के विधायक और प्रदेश प्रवक्ता अमित मंडल ने आरोप लगाया है कि झारखंड सरकार राज्य की 70 फीसदी नौकरी बाहरियों को दे रही है। परीक्षा करने वाली एजेंसियां पैसे लेकर 70 फीसदी से अधिक सीटें दूसरे राज्यों के युवाओं को बेच दे रही हैं। उन्होंने कहा कि हाल ही में नगर विकास विभाग में जेई पद पर नियुक्ति हुई। इसमें 70 फीसदी से ज्यादा बाहरी अभ्यर्थी नियुक्त हुए हैं। यूपी, बिहार, पश्चिम बंगाल के साथ-साथ तमिलनाडु के लोग झारखंड की नौकरियां ले गये। कहा कि पूर्व की हेमंत सरकार ने 60-40 की नीति के तहत राज्य की सरकारी नौकरियों में 40



फौसदी पद बाहरियों के लिए खोल दिया था। राज्य के युवा और भाजपा के विरोध के बाद सरकार को झुकना पड़ा था। पूर्व सीएम हेमंत सोरेन ने विधानसभा में कहा था कि बाहरियों को थर्ड और फोर्थ ग्रेड की नौकरियां किसी हाल में नहीं देंगे, लेकिन यह सिर्फ आर्इवांश था। आंदोलन खत्म होते ही झारखंड की सरकारी नौकरियां बाहरियों को बेच दी गईं। अमित मंडल प्रदेश भाजपा मुख्यालय में

प्रेस कॉन्फ्रेंस कर रहे थे। 5 लाख नौकरी का वादा कर दिये सिर्फ 3000

अमित मंडल ने कहा कि 2019 के चुनाव में झामुमो ने अपने घोषणापत्र में युवाओं को हर साल 5 लाख सरकारी नौकरी देने का वादा किया था। लेकिन हकीकत यह है कि 4 साल में यह सरकार जेएसएससी और जेपीएससी के माध्यम से तीन हजार से अधिक नियुक्तियां नहीं कर पाई। इन चार सालों में एपीपी के 107 नियुक्तियां हुईं। 129 कृषि पदाधिकारी, 37 प्रयोगशाला सहायक, 217 आयुष् चिकित्सक, 617 जेई और 32 पशु चिकित्सक नियुक्त हुए।

राज्यसभा चुनाव को लेकर भाजपा विधायक दल की हुई बैठक राज्य के प्रत्याशियों की निर्विरोध जीत सुनिश्चित कराए राज्य का सत्ताधारी गठबंधन : अमर बाउरी

PHOTON NEWS RANCHI : राज्यसभा चुनाव को लेकर प्रदेश भाजपा कार्यालय में भाजपा के विधायक दल की बैठक हुई, जिसमें पार्टी के सभी विधायकों को एकजुट होकर भाजपा प्रत्याशी प्रदीप वर्मा के पक्ष में वोट डालने के निर्देश दिए गए। प्रदीप वर्मा राज्यसभा चुनाव के लिए सोमवार सुबह 11:30 बजे नामांकन करेंगे। विधायक दल की बैठक में भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी नेता प्रतिपक्ष अमर बाउरी, प्रदेश संगठन महामंत्री कर्मवीर सिंह, मुख्य सचेतक बिरंची नारायण, सचेतक जेपी पटेल, विधायक सीपी



भाजपा विधायक दल की बैठक में बाबूलाल मरांडी, अमर बाउरी व अन्य।

सिंह, नीलकंठ सिंह मुंडा, अनंत ओझा, राज सिन्हा, नीरा यादव, केदार हाजरा, कोचे मुंडा, नारायण दास, अमित मंडल, समरी लाल सहित राज्यसभा के घोषित

प्रत्याशी एवं प्रदेश महामंत्री डॉ प्रदीप वर्मा उपस्थित थे। बैठक के बाद नेता प्रतिपक्ष अमर बाउरी ने कहा कि भाजपा ने एक समर्पित कार्यकर्ता प्रदीप वर्मा को प्रत्याशी

बनाया है। कहा कि राज्य में खाली हुए दो राज्यसभा सीटों में एक भाजपा के खाते में है और दूसरा राज्य के सत्ताधारी गठबंधन के खाते में। दोनों पक्षों के पास एक एक उम्मीदवार की जीत सुनिश्चित कराने का संख्या बल है। ऐसे में आदर्श स्थिति होगी कि सत्ता पक्ष भी अपना एक उम्मीदवार घोषित कर दोनों सीटों पर निर्विरोध जीत सुनिश्चित कराए। अमर बाउरी ने कहा कि झारखंड राज्यसभा के कारण राज्यसभा चुनाव में बदनाम होता रहा है। ऐसे में सत्ताधारी गठबंधन को झारखंड को कलकत्ता होने से बचना चाहिए।

रियल इस्टेट मास्टरी का वर्कशॉप, जुटे व्यवसायी

PHOTON NEWS RANCHI : रियल इस्टेट आज दुनिया भर में रोजगार प्रदान करने के मामले में दूसरे नंबर का सेक्टर है। भारत में इस व्यवसाय के फलने-फूलने की अपार संभावनाएं हैं। जरूरत केवल इस बात की है कि लोग इस व्यवसाय की बारीकियों से परिचित हों। उक्त बातें सुनील तुलसियानी ने कही। वे रियल इस्टेट मास्टरी कार्यक्रम में वतौर मुख्य प्रशिक्षक प्रतिभागियों को संबोधित कर रहे थे। तुलसियानी भारतीय मूल के रहने वाले हैं। इनका व्यवसाय कनाडा में फैला हुआ है। वे मूलतः रियल स्टेट व्यवसायी, लेखक और प्रशिक्षक हैं। आचार्य अमरेश



रियल स्टेट मास्टरी वर्कशॉप में जुटे देश-विदेश के व्यवसायी।

के बुलावे पर वे रांची आए हैं। इस प्रशिक्षण सह उन्मुखीकरण कार्यक्रम के आयोजक आचार्य अमरेश हैं। आचार्य अमरेश अमीषा रीयल स्टेट के फाउंडर लेखक और कोच हैं। अमीषा रीयल स्टेट डेवलपर रांची की प्रमुख कंपनी है। आचार्य अमरेश रांची की धरती पर व्यवसायिक

प्रशिक्षण कार्यक्रमों के आयोजन और प्रशिक्षण के लिए जाने जाते हैं। उनका मानना है कि देश का का विकास तभी होगा जब हमारे युवा स्किल के साथ मोटिवेशन भी सिख लेंगे। हम लोगों में व्यवसायिक स्किल होनी ही चाहिए। बता दें कि यह कार्यक्रम 9 और 10 मार्च को रांची में आयोजित हुआ। कार्यक्रम में भाग लेने के लिए महाराष्ट्र, गुजरात छत्तीसगढ़, बिहार, झारखंड के साथ देश के बाहर से आए 200 लोग भाग ले रहे हैं। दोहा कतर से आए प्रतिभागी जीवन कुमार ने कहा कि यह कार्यक्रम देश के रियल स्टेट व्यवसायों के लिए मिल का पत्थर साबित होगा। महाराष्ट्र से आए जीमित कुमार ने कहा कि हमारे लिए यह एकेडमी और इसके कार्यक्रम हमें नए उत्साह और आइडिया से भरने वाले होते हैं। इनके अतिरिक्त अहमदाबाद से राधा, रांची के गौरव सहित सैकड़ों लोगों ने भाग लिया।

कॉमरेड भुवनेश्वर प्रसाद मेहता की अध्यक्षता में हुई बैठक, 16 मार्च के बाद होगी उम्मीदवारों की घोषणा

झारखंड में आठ लोकसभा सीटों पर चुनाव लड़ेगी भाकपा

PHOTON NEWS RANCHI : रांची-भाकपा (भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी) झारखंड राज्य कार्यकारिणी की बैठक रांची स्थित राज्य कार्यालय में कॉमरेड भुवनेश्वर प्रसाद मेहता की अध्यक्षता में हुई। इसमें झारखंड में रांची, हजारीबाग, कोडरमा, चतरा, पलामू, गिरिडीह, दुमका एवं जमशेदपुर सीटों पर लोकसभा चुनाव लड़ने का फैसला लिया गया। उम्मीदवारों के नाम की घोषणा 16 मार्च के बाद की जाएगी। चुनाव संचालन के लिए उम्मीदवार चयन समिति, घोषणा पत्र समिति, सोशल मीडिया समिति गठन किया गया है। पूर्व सांसद भुवनेश्वर प्रसाद मेहता, प्रदेश सचिव महेंद्र पाठक ने कहा कि



झारखंड राज्य कार्यकारिणी की बैठक में कॉमरेड भुवनेश्वर प्रसाद मेहता व अन्य।

भारतीय जनता पार्टी को सत्ता से बेदखल करने के लिए कांग्रेस को महागठबंधन के तहत एकजुट होकर चुनाव लड़ना चाहिए। भारतीय जनता पार्टी ने अपने उम्मीदवार की घोषणा कर दी है, लेकिन कांग्रेस एवं महागठबंधन ने अभी तक सीटों पर कोई बातचीत

नहीं की है। इंडिया घटक दलों का इंतजार छोड़ कर भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी ने उम्मीदवार खड़ा करने की घोषणा की। नेताओं ने कहा कि देश में बेरोजगारी एवं महंगाई चरम पर है। भारतीय जनता पार्टी अपने 10 वर्षों की नाकामी छुपाने के लिए उम्मीदवार

बदल रही है। देश के कई नामचीन सांसदों का टिकट काट दिया गया। कांग्रेस पार्टी भी उम्मीदवार के चयन में देरी कर भारतीय जनता पार्टी को मजबूत बनाने में लगी है। इसलिए भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी पूरे दमखम के साथ झारखंड की 8 सीटों पर चुनाव लड़ेगी। चुनाव

- बीजेपी को सत्ता से बेदखल करना है, पहले से चल रही है चुनाव की तैयारी
- चुनाव संचालन के लिए उम्मीदवार चयन समिति, घोषणा पत्र समिति, सोशल मीडिया समिति का गठन
- कांग्रेस को महागठबंधन के तहत एकजुट होकर चुनाव लड़ना चाहिए : भाकपा

संचालन के लिए विभिन्न समितियां बनाई गई हैं और आज कार्यकारिणी की नेताओं को जिम्मेवारी दी गयी है। भाकपा के अनुसार आठ लोकसभा क्षेत्र में पहले से ही चुनाव की तैयारी चल रही थी। इसलिए भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी ने घोषणा कर दी।

राज्य में रोजगार के लिए वन विभाग की विशेष पहल राज्य के सभी डैम और झीलों में पर्यटक ले सकेंगे बोटिंग का आनंद

PHOTON NEWS RANCHI : राज्य में ऐसे तो कई समस्याएं हैं लेकिन बेरोजगारी का दंश सबसे ज्यादा है। समय के साथ बेरोजगार नौजवानों की फौज बढ़ती ही चली जा रही है। यही कारण है कि राज्य से लाखों लोग दूसरे राज्यों में रोजगार के लिए पलायन को विवश रहते हैं। इसे देखते हुए वन विभाग ने पहल की है। वन विभाग झारखंड के विभिन्न डैम और झीलों में बोटिंग की व्यवस्था कर रहा है, ताकि डैम और झील घूमने आने वाले लोग बोटिंग कर झारखंड की प्राकृतिक सुंदरता का लुफ्त उठा सकें। साथ ही स्थानीय लोगों को भी रोजगार मिल सके। वन विभाग की ओर से तैयारी शुरू कर दी गयी है। इसकी शुरूआत रांची के गेतलसूद



डैम से की जा रही है। इस संबंध में जिला वन पदाधिकारी श्रीकांत वर्मा ने बताया कि इसकी शुरूआत रांची के गेतलसूद डैम से की जा रही है। आने वाले दिनों में अन्य झीलों और जलाशयों पर भी बोटिंग शुरू की जायेगी। स्थानीय लोगों को रोजगार से जोड़ा जा सके, इसके लिए व्यवस्था शुरू की जा रही है। इसकी जिम्मेदारी लिटमस मरीन नामक संस्था की दी गई है। संस्था गेतलसूद डैम के आसपास रहने वाले लोगों को बोटिंग का प्रशिक्षण दे रही है।

BRIEF NEWS

उद्योगपति एसके बेहरा बनाए गए सीआईआई ईस्टर्न रीजन के चेयरमैन



JAMSHEDPUR : भारतीय उद्योग परिषद (सीआईआई), पूर्वी क्षेत्र की बैठक शनिवार को कोलकाता में हुई, जिसमें जमशेदपुर के उद्योगपति आरएसबी ट्रांसमिशन (इंडिया) लिमिटेड के वाइस चेयरमैन और मैनेजिंग डायरेक्टर शुभेंद्र कुमार बेहरा को वर्ष 2024-25 के लिए सीआईआई, ईस्टर्न रीजनल काउंसिल के चेयरमैन बनाया गया। बेहरा का सीआईआई के साथ लंबे समय से जुड़ाव रहा है, वे विभिन्न पदों पर रहे हैं।

मंदिर का जीर्णोद्धार कार्य हुआ शुरू



ROURKELA : राउरकेला वार्ड नंबर 27 में लगभग (32 लाख रुपये) की लागत से मंदिर का जीर्णोद्धार कार्य का शिलान्यास रविवार सुबह संपन्न हुआ। इस कार्यक्रम में राउरकेला विधायक व राज्य के श्रम मंत्री सारदा प्रसाद नायक द्वारा दिए गए विधायक निधि से संतोषी मंदिर रु. 1.50 लाख और शिव मंदिर जीर्णोद्धार कार्य 1.70 लाख का कार्य प्रारंभ हुआ। सारदा प्रसाद नायक द्वारा दिए गए इस निधि के कारण मंदिर की सभी प्रकार छोटे बड़े कार्य किए जाएंगे।

पुरलिया के हुलहुली मैदान में जुटे कुड़मी



JAMSHEDPUR : पुरलिया (बंगाल) के हुलहुली मैदान में रविवार को विशाल जनसभा हुई, जिसमें से हजारों लोग शामिल हुए। इस दौरान आदिवासी कुड़मी समाज के मूल मानता अजीत प्रसाद महतो ने कहा कि आगामी लोकसभा चुनाव में पश्चिम बंगाल, झारखंड, ओडिशा, असम सहित जहां भी कुड़मी समाज के लोग हैं, उन्हें पार्टी के मोहमाया से हट कर समाजहित की बात करने वाला नेता चुनने की जरूरत है। इसमें पूर्वी सिंहभूम के बोडाम, चाकुलिया, पोटाका, घालभूमगढ़, जमशेदपुर के विभिन्न क्षेत्रों से कुड़मी समाज के प्रतिनिधि शामिल हुए। जमशेदपुर से प्रणव महतो, सुमित महतो, लक्ष्मण महतो, संतोष महतो, जयप्रकाश महतो, विकास महतो, लाल महतो, प्रकाश महतो आदि उपस्थित थे।

स्वदेशी मेला के लिए प्रचार रथ रवाना



JAMSHEDPUR : भारतीय विपणन विकास केंद्र एवं स्वदेशी जागरण मंच द्वारा 13-25 मार्च तक बिष्टुपुर स्थित गोपाल मैदान में 17वां स्वदेशी मेला लगेगा। इसके लिए रविवार को प्रचार वाहन (स्वदेशी रथ) रवाना किया गया। प्रचार रथ को सिंहभूम वैबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के मानद महासचिव मानव केडिया, मेला संयोजक अशोक गोयल, स्वदेशी जागरण मंच के अखिल भारतीय सह संघर्षवाहिनियों प्रमुख बंदेश्वर सिंह व स्वदेशी जागरण मंच की जिला संयोजक राजपति देवी रवाना किया। यह रथ शहर और आसपास में भ्रमण करेगा और स्वदेशी के बारे में लोगों के बीच जागरूकता फैलाएगा।

राउरकेला स्टील प्लांट के सीआरएम विभाग के ट्रांसफार्मर में लगी आग

ROURKELA : राउरकेला स्टील प्लांट के सीआरएम विभाग के ट्रांसफार्मर में आग लग गई/आग पर काबू पाने के लिए दमकल की टीम मौके पर पहुंच गई है। नुकसान की कोई जानकारी उपलब्ध नहीं है। आग लगने की घटना शनिवार की रात को हुई। आग लगने का कारण पता नहीं चला है। 14-5

सीएम चम्पाई सोरेन 13 या 14 को आ सकते जमशेदपुर

JAMSHEDPUR : मुख्यमंत्री चम्पाई सोरेन 13 या 14 मार्च को एक बार फिर जमशेदपुर आ सकते हैं। बताया जाता है कि वे यहां मानगों के मुंशी मोहल्ला में लगभग 300 करोड़ की लागत से स्वर्णरेखा नदी पर साकवी से मानगों रोड तक बने वाले ब्रिज का भूमिपूजन करेंगे। इसके बाद मुख्यमंत्री सीएचए परिया स्थित जमशेदपुर को-ऑपरेटिव कॉलेज के प्रांगण में जनश्रम को संबोधित करेंगे। मुख्यमंत्री के प्रस्तावित कार्यक्रम को लेकर पूर्वी सिंहभूम के उपायुक्त अनन्व मित्तल व वरीय पुलिस अधीक्षक किशोर कोशल ने रविवार को उच्च निरीक्षण किया। इस मौके पर उपविभागीय अधिकारी कुमार, आईटीडीए निदेशक दीपाकर चौधरी, सिटी एसपी मुकेश लुगायत तथा अन्य पदाधिकारी मौजूद रहे।

भाजमो के कार्यकर्ता सम्मेलन में विधायक सरयू राय ने किया प्रहार, बोले-

हेमंत सरकार में भ्रष्टाचार के तीन, तो रघुवर में थे 35 मामले, ईडी दोनों से करे पूछताछ

PHOTON NEWS JAMSHEDPUR :

भारतीय जनतंत्र मोर्चा प्रदेश स्तरीय कार्यकर्ता सम्मेलन रविवार को सिदगोड़ा स्थित बिरसा मुंडा टाउन हॉल में हुआ। इसमें पार्टी के संरक्षक और जमशेदपुर पूर्वी के विधायक सरयू राय ने भ्रष्टाचार करने वालों पर कड़ा प्रहार किया। उन्होंने कहा-कि 2015-16 से 2019-20 तक किया गया भ्रष्टाचार, भ्रष्टाचार नहीं है लेकिन 2020 के बाद तीन भ्रष्टाचार के मामले भ्रष्टाचार कहलाते हैं। भ्रष्टाचार पर ऐसा दोहरा मापदंड नहीं चलेगा। हेमंत सोरेन सरकार में करप्शन के तीन मामले हुए, जबकि पिछली रघुवर सरकार में 35 मामले थे। ईडी दोनों से पूछताछ करे।

सरयू ने कहा कि दिल्ली में पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने एक बीएमडब्ल्यू कार पर सवारी कर ली तो वह भ्रष्टाचारी हो गए, जबकि वह बीएमडब्ल्यू धीरज



कार्यक्रम में सरयू राय का स्वागत करते मनगों के कार्यकर्ता। • फोटोन न्यूज

साहू के नाम से है। लेकिन, जमशेदपुर में 1101 नंबर की इनोवा गाड़ी पर जब पूर्व मुख्यमंत्री, उनकी पत्नी, उनके अन्य रिश्तेदार घूमते रहे, तब यह भ्रष्टाचार का मामला नहीं बना। यह इनोवा भी प्रेम प्रकाश और उसके मित्र भार्गव ने खरीदी थी। यह भ्रष्टाचार के दोहरे मापदंड का ही उदाहरण है। जमशेदपुर के एग्रिको में यह गाड़ी एक गैराज में पार्स गई, पति-पत्नी के कार में बैठे हुए तमाम फोटोग्राफ भी पाए गए थे।

ईडी ने इनोवा वालों से कोई पूछताछ नहीं की, कमाल है। बीएमडब्ल्यू पर चढ़ने वाला करप्ट हो गया, लेकिन इनोवा पर चढ़ने वाला भ्रष्टाचारी नहीं है। सम्मेलन में 20 बिंदुओं का राजनीतिक व सामाजिक प्रस्ताव भी पारित किया गया। इस दौरान सरयू राय के जमशेदपुर व धनबाद से लोकसभा चुनाव लड़ने का प्रस्ताव भी रखा गया, जिस पर सरयू राय ने कहा कि फिलहाल मेरी प्राथमिकता जमशेदपुर पूर्वी

जयंती पर याद किए गए महादेवी वर्मा, भवानी प्रसाद मिश्र, फणीश्वर नाथ रेणु एवं अज्ञेय

PHOTON NEWS JAMSHEDPUR :

बिष्टुपुर स्थित तुलसी भवन में रविवार को साहित्य समिति, तुलसी भवन द्वारा मासिक 'कथा मंजरी' के दौरान महादेवी वर्मा, सच्चिदानन्द हीरानन्द वात्स्यायान अज्ञेय, फणीश्वर नाथ रेणु एवं भवानी प्रसाद मिश्र की जयंती मनाई गई। चारों साहित्यकारों का विस्तृत साहित्यिक परिचय क्रमशः डॉ वीणा पांडेय 'भारती', पूनम महानंदा व सुरेश चंद्र झा ने प्रस्तुत किया। कथा मंजरी में कुल 10 कहानीकारों ने अपनी कहानियों का पाठ किया, उनमें अनिता निधि (प्यार का तोहफा), शकुंतला शर्मा (वृद्धाश्रम में ताला), पूनम सिंह (काव्या का संघर्ष), सुरेश



कार्यक्रम में उपस्थित लोग। • फोटोन न्यूज

चंद्र झा (लॉफ्ट एट द सी), माधुरी मिश्रा (नयी दिशा), रीना सिन्हा सलोनी (अलविदा), अरुणा झा (बेटी विदाई), नीता सागर चौधरी (अर्द्धनारी), कन्हैया लाल अग्रवाल (परम गौतम पाबुजी राठौर) व लक्ष्मी सिंह 'रुबी' (गुण नीम के पेड़ की) शामिल थे।

इससे पूर्व नगर के तीन साहित्यकार वसंत जमशेदपुरी व शीतल प्रसाद दुबे को राजस्थान की साहित्यिक संस्था 'साहित्य मंडल' द्वारा पिछले दिनों श्रीनाथद्वारा में तथा नीता सागर चौधरी को पिछले दिनों नेपाल में मिले साहित्यिक सम्मान के लिए

मोदी सरकार ने राष्ट्रीय स्तर पर दिया पिछड़ा आयोग को सवैधानिक दर्जा : अरुण शंकर

JAMSHEDPUR :

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार पिछड़ा वर्ग के लिए कई काम किए हैं। डॉ प्रदीप वर्मा को राज्यसभा के लिए उम्मीदवार बनाकर ओबीसी समाज का मान बढ़ाया। यही नहीं, राष्ट्रीय स्तर पर पिछड़ा वर्ग आयोग को सवैधानिक दर्जा देकर दशकों पुरानी मांग को पूरा किया। यह ऐतिहासिक कदम था। ये बातें खजौली (मसुबुनी, बिहार) के विधायक एवं ओबीसी मोर्चा के झारखंड प्रदेश प्रभारी अरुण शंकर प्रसाद ने कहीं। भालुबासा के होटल मिथी इन में रविवार को प्रेस वार्ता में अरुण शंकर प्रसाद ने कहा कि मोदी सरकार ने गत दस वर्षों में अनेक महत्वपूर्ण निर्णय लिए हैं। पहली बार केंद्रीय विद्यालयों, नवोदय है। सम्मेलन को केंद्रीय अध्यक्ष धर्मेंद्र तिवारी, उपाध्यक्ष पीएन सिंह सहित कई पदाधिकारियों ने



मानकारी देते ओबीसी मोर्चा के झारखंड प्रदेश प्रभारी अरुण शंकर। • फोटोन न्यूज

विद्यालयों, विधि विश्वविद्यालयों और सैनिक स्कूलों में भी आरक्षण लागू किया जा रहा है। मछुआरों के लिए अलग मंत्रालय का गठन किया गया। क्रीमी लेयर का स्तर 6 लाख रुपये से बढ़ाकर 8 लाख रुपये किया गया। 1993 में मंडल आयोग की सिफारिश के

संबोधित किया। इसमें रांची, जमशेदपुर, रामगढ़, बोकारो, धनबाद, चतरा, गढ़वा, पलामू,

बाद किसी सरकार ने पिछड़ा वर्ग पर इतना ध्यान नहीं दिया, जितना मोदी सरकार दे रही है। इस दौरान ओबीसी मोर्चा के झारखंड प्रदेश अध्यक्ष अमरदीप यादव एवं जमशेदपुर महानगर ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष धर्मेंद्र प्रसाद भी मौजूद थे।

हजारीबाग व चाईबासा के जिलाध्यक्ष ने भी अपने विचार रखे।

हुलास दिवस पर हुई हिंदी-मैथिली वासंती काव्य संध्या, अरविंद विद्रोही सम्मानित

PHOTON NEWS JAMSHEDPUR :

शहर की साहित्यिक संस्था हुलास ने रविवार को हुलास दिवस समारोह किया, जिसमें हिंदी-मैथिली वासंती संध्या हुई, तो शहर के व्यंग्यकार अरविंद विद्रोही को हुलास सम्मान से विभूषित किया गया। बिष्टुपुर के खरकई लिंक रोड स्थित परमहंस लक्ष्मीनाथ गोस्वामी समिति के सभागार में हुए कार्यक्रम में मुख्य अतिथि परमहंस लक्ष्मीनाथ गोस्वामी समिति के अध्यक्ष मानस मिश्रा व विशिष्ट अतिथि महासचिव चंद्रशेखर झा थे। कार्यक्रम का आरंभ डॉ लता मानकर के सरस्वती वंदना से हुआ। हुलास के संस्थापक अध्यक्ष हरिकिशन चावला ने



लता मानकर अरविंद विद्रोही को सम्मानित करते संध्या के लोग। • फोटोन न्यूज

हुलास का परिचय तथा वर्तमान अध्यक्ष श्यामल सुमन ने स्वागत भाषण दिया। डॉ संध्या सिन्हा ने अरविंद विद्रोही का प्रशस्तिपत्र पढ़ा। दूसरे सत्र में हिंदी-मैथिली वासंती काव्य संध्या हुई, जिसका संचालन नवीन अग्रवाल व डॉ

लता मानकर ने किया। इस दौरान श्यामल सुमन, अजय मुस्कान, रजनी रंजन, दीपक वर्मा दीप, जयप्रकाश पांडे, शोभा किरण, डॉ संध्या सिन्हा, हरिकिशन चावला, संतोष कुमार चौबे आदि ने अपनी प्रस्तुति दी।

ईव नदी में एक ही परिवार के तीन लोग डूबे, नदी से तीनों शव बरामद

PHOTON NEWS ROURKELA :

सुंदरगढ़ ईव नदी में एक ही परिवार के तीन सदस्यों के डूबने के मामले में फायर ब्रिगेड ने रविवार को सुबह दो भतीजों के शव बरामद किए। बाद में चाचा मोहम्मद शाहिद का शव बरामद हुआ। शनिवार को रीजेंट मार्केट के पास रहने वाला एक परिवार पार्टी मनाने सुंदरगढ़ सेमिना के पास ईव नदी के किनारे गया था। जबकि परिवार के अन्य सदस्य किनारे पर थे, तीन लोग नदी में डूब गए और लापता हो गए। फायर ब्रिगेड और पुलिस की



घटना स्थल पर जुटी पुलिस व फायर ब्रिगेड की टीम। • फोटोन न्यूज

टीम ने मौके पर पहुंचकर तलाश की लेकिन कल उन्हें बचाया नहीं जा सका। दो भतीजों मुहम्मद फरहान और मुहम्मद

रिजवान तथा चाचा मुहम्मद शाहिद के शव आज बरामद किये गये। शव मिलने के बाद सुंदरगढ़ में मातम छा गया।

मानगों के मधुसूदन विहार के बंद प्लैट में मिला शव

JAMSHEDPUR :

मानगों के उलीडीह थाना अंतर्गत मधुसूदन विहार सोसाइटी में दो दिन से बंद पड़े प्लैट नंबर 402 में अकेले रहने वाले 75 वर्षीय व्यक्ति का शव बरामद हुआ है। सोसाइटी के रहने वाले धर्मेंद्र गुप्ता ने भाजपा नेता विकास सिंह को दूरभाष पर बताया कि उनकी सोसाइटी का एक प्लैट दो दिन से बंद है। सुरक्षाकर्मी का कहना है कि प्लैट में रहने वाले विजय कान्त पाठक दो दिन से नजर नहीं आ रहे हैं। दरयाजा पीटने तथा बंद बजने में कुछ आवाज नहीं आ रही है। पाठकजी उपरक्त प्लैट में अकेले रहते थे। उनका बेटा संजय पाठक अपने परिवार के साथ दिल्ली में रहता है। सोसाइटी के लोगों ने बेटे संजय पाठक से संपर्क करने का प्रयास किया, लेकिन संपर्क नहीं हो सका। सूचना मिलते ही भाजपा नेता विकास सिंह ने उलीडीह थाने को मामले की जानकारी देते हुए शव को शीतगृह में रखवाने की बात कही।

मंगल औराम के हत्यारे की गिरफ्तारी की मांग को लेकर थाने के सामने किया प्रदर्शन

PHOTON NEWS ROURKELA :

राउरकेला से लापता किसान मंगल औराम का शव झारखंड के जलडेगा में मिलने के बाद घटना ने अलग मोड़ ले लिया है। परिजनों द्वारा मंगल औराम का हत्या का आरोप लगाने के बाद झिरिपानी पुलिस ने हत्या और अपहरण का मामला दर्ज कर लिया है। शनिवार की शाम तैरकेला पंचायत के लोगों ने हत्याकांड में शामिल सभी आरोपियों की अविर्लंब गिरफ्तारी की मांग को लेकर झिरिपानी थाने के समक्ष प्रदर्शन किया। विरोध प्रदर्शन में बीरमित्रपुर विधायक शंकर ओराम और पूर्व विधायक हलु मुंडारी शामिल थे। पुलिस ने



थाने के सामने प्रदर्शन करते लोग। • फोटोन न्यूज

कहा कि हत्यारे को जल्द ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा। गौरतलब है कि मंगल औराम 29 तारीख को लापता हो गये थे और एक मार्च को उनका शव झारखंड के जलडेगा थाना क्षेत्र में मिला था। जलडेगा पुलिस ने शव को 5 दिनों

मौर्य एक्सप्रेस के आगमन पर भव्य स्वागत, सांसद ने झंडा दिखाकर किया रवाना



ROURKELA : बहुप्रतीक्षित हटिया-गोरखपुर मौर्य एक्सप्रेस के संभवतः तब विस्तार के बाद उत्तर भारत के लोगों के मन में काफी खुशी है। रविवार को राउरकेला रेलवे स्टेशन पहुंचने पर ट्रेन का भव्य स्वागत किया गया। सुंदरगढ़ के सांसद जोएल ओराम ने हरी झंडी दिखाई और ट्रेन को रवाना किया। इस दौरान भाजपा नेता निहार राय, धीरेन सेनापति, भाजपा अध्यक्ष लतिका पटनायक मौजूद थे। अन्य लोगों में राउरकेला डेवलप इस्टेयरिंग कमिटी के अध्यक्ष सुब्रत पटनायक, कांग्रेस अध्यक्ष रवि राय, मर्देस एसोसिएशन के गुरुमीत सिंह और बिहार सांस्कृतिक परिषद के कार्यकर्ता उपस्थित थे। लंबे समय से विभिन्न संगठनों द्वारा मोरया एक्सप्रेस को राउरकेला तक विस्तारित करने की मांग की जा रही थी। आज मांग पूरी होकर पत्र साखर बिहार और उत्तर प्रदेश के लोगों में खुशी जाहिर की। विभिन्न संगठनों द्वारा ट्रेन का स्वागत किया गया।

निर्माण श्रमिक सहायता वितरण शिविर आयोजित, 800 श्रमिकों को मिला लाभ



कार्यक्रम में जनसभा को संबोधित करते मंत्री शारदा प्रसाद। • फोटोन न्यूज

PHOTON NEWS ROURKELA : निर्माण श्रमिक कल्याण योजना सहायता शिविर का आयोजन आज इंदवहा मैदान, राउरकेला प्लांटसाइट रोड कन्निरस्तान के सामने किया गया। इसमें विभिन्न योजनाओं के तहत निर्माण श्रमिकों को कार्ड वितरित किया गया। विशेष रूप से, निर्माण श्रमिकों की बेटियों की शादी के लिए कार्ड, निर्माण श्रमिकों के इलाज के लिए कार्ड, नए निर्माण श्रमिकों के लिए कार्ड, निर्माण श्रमिकों के बच्चों के लिए कार्ड और निर्माण श्रमिकों की शिक्षा के लिए छात्रवृत्ति कार्ड वितरित किए गए। सुंदरगढ़ जिले में 800 से अधिक निर्माण श्रमिकों विभिन्न योजनाओं के अंतर्गत आज

मालूबासा स्थित मिष्ठी इन होटल में मना अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस

65 महिलाओं को किया गया सम्मानित



कार्यक्रम में उपस्थित महिलाएं। • फोटोन न्यूज

PHOTON NEWS JAMSHEDPUR : महिलाओं द्वारा संचालित संस्था नारी शक्ति ने मालूबासा स्थित मिष्ठी इन होटल में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस मनाया, जिसमें शहर की 65 स्वावलंबी महिलाओं को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में जुगसलाई के विधायक मंगल कालिंदी, समाजसेवी मंजीत आनंद, मिताली बोस, तरुण दे, सामंतों कुमार, गौरा दा, शुभांकर चर्चनी, मनोज सरकार आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम की शुरुआत त्रिशाशा सरकार ने गणेश

राउरकेला : मानविकता परिवार द्वारा मनाया गया महिला दिवस



ROURKELA : मानविकता परिवार की ओर से रविवार को भंजनवन थिएटर में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में रघुनाथपाली विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न हिस्सों से बड़ी संख्या में महिलाएं शामिल हुईं, जबकि भंजनवन में क्षमता से अधिक महिलाएं थीं। संस्था के मुखिया

प्रशांत सेठी को शहर में काफी सराहना मिली। मुख्य अतिथि शर्मिष्ठा कवि शतपथी और मुख्य वक्ता मोनालिसा मिश्रा के साथ-साथ अतिथि निरुष्मा स्वई ने इस अवसर पर उपस्थित महिला मण्डलों को माँ के सम्मान, महिला सशक्तिकरण और महिलाओं की सच्ची पहचान और आत्मनिर्भरता पर अपने विचारशील विचार दिए।

घोष, जुली सरकार, दीपाली सरकार, सुष्मिता गांगुली, अर्पिता कर आदि उपस्थित थीं।

संक्षिप्त समाचार

नेशनल गार्ड के सदस्यों और सीमा गश्ती एजेंटों को ले जा रहा हेलीकॉप्टर टेक्सस में दुर्घटनाग्रस्त, 3 की मौत



टेक्सस , एजेंसी। टेक्सस में अमेरिकी-मेक्सिको सीमा पर 8 मार्च को एक हेलीकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त हो गया। विमान में तीन नेशनल गार्ड के सदस्य और एक सीमा गश्ती एजेंट सवार थे। टेक्सस के अधिकारी ने बताया कि विमान में सवार तीन लोगों की मौत हो गई। वहीं, चौथे यात्री की हालत गंभीर बताई जा रही है। काउंटी के शीर्ष स्थानीय अधिकारी, स्टार काउंटी न्यायाधीश एलॉय वेरा ने बताया कि यह दुर्घटना ला रूब्ला के पास हुई, जो स्टार काउंटी में है। बता दें कि ला रूब्ला टेक्सस की रियो ग्रांडे घाटी में है। स्टार काउंटी शेरिफ कार्यालय ने शुक्रवार को फेसबुक पर पोस्ट किया कि वह काउंटी के पूर्वी हिस्से में हेलीकॉप्टर गिराए जाने की घटना को लेकर मदद कर रहा है। इससे पहले, जनवरी में मेक्सिको के साथ राज्य की सीमा पर गश्त कर रहे टेक्सस के सार्वजनिक सुरक्षा विभाग का एक हेलीकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त हो गया था। हालांकि, सह-पायलट के हाथ में मामूली चोट थी और हेलीकॉप्टर काफी क्षतिग्रस्त हो गया था। यह हेलीकॉप्टर टेक्सस सरकार के ऑपरेशन लोन स्टार के हिस्से के रूप में उड़ान भर रहा था।

पाकिस्तान में ईशानिदा

के आरोप में 22 साल के छात्र को मौत की सजा

इस्लामाबाद , एजेंसी। ईशानिदा के आरोप में पाकिस्तान में 22 साल के एक छात्र को मौत की सजा सुनाई गई है। छात्र पर वादस्पए के जरिए पैगंबर मोहम्मद के बारे में अपमानजनक शब्द कहने, तस्वीर और वीडियो को बनाने का आरोप है। इसमें अन्य 17 वर्षीय छात्र को आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई है क्योंकि वह नाबालिग हैं। बता दें कि पाकिस्तान में ईशानिदा की सजा मौत है। हालांकि, इसके लिए राज्य द्वारा अब तक किसी को भी फांसी नहीं दी गई है, लेकिन कई आरोपियों को आक्रोशित भीड़ द्वारा पीट-पीट कर मारने का मामला सामने आया है। बीबीसी की एक रिपोर्ट के मुताबिक, छात्र के खिलाफ 2022 में पाकिस्तान की संघीय जांच एजेंसी (एफआईए) की साइबर अपराध इकाई द्वारा शिकायत दर्ज की गई थी। जिसके बाद ये कार्रवाई की गई। शिकायतकर्ता ने आरोप लगाया कि उसे तीन अलग-अलग मोबाइल फोन नंबरों से वीडियो और तस्वीरें मिलीं जो की काफी अपमानजनक थीं। एफआईए ने कहा कि उसने शिकायतकर्ता के फोन की जांच की और पाया कि उसे अश्लील सामग्री भेजी गई थी। हालांकि, दोनों छात्रों के वकीलों ने कहा है कि उन्हें झूठे मामले में फंसाया गया है। बीबीसी ने बताया कि मौत की सजा पाने वाले दोषी के पिता लाहौर उच्च न्यायालय में अपील दायर करेंगे।

कनाडा में छात्र ने परिवार के लोगों पर चाकू से किया हमला, छह की मौत, श्रीलंका के मूल निवासी

ओटावा, एजेंसी। कनाडा की राजधानी ओटावा में चाकूबाजी की घटना में छह लोग मारे गए। ओटावा पुलिस ने श्रीलंका के 19 वर्षीय छात्र को अपने साथ रहने वाले छह लोगों की चाकू मारकर हत्या करने के आरोप में गिरफ्तार किया है। मृतकों में श्रीलंकाई परिवार के चार बच्चे भी शामिल हैं। ओटावा के पुलिस प्रमुख एरिक स्ट्रॉब ने कहा कि आरोपी ने धारदार हथियार से लोगों पर हमला किया, जिसकी पहचान फेब्रिनो डी-जोयसा के रूप में की गई थी। उस पर फर्स्ट-डिग्री हत्या के छह मामले और हत्या के प्रयास का एक आरोप लगाया गया है। पुलिस अधिकारी ने कहा कि मृतक श्रीलंकाई नागरिक हैं जो हाल ही में कनाडा आए थे। इनमें 35 साल की मां, सात साल का बेटा, चार साल की बेटी, दो साल की बेटी और दस महीने की बच्ची भी शामिल है। साथ ही 40 वर्षीय एक व्यक्ति की मौत हुई है, जो परिवार का परिचित था।

भारत में 15 साल से अधिक समय तक रहेगी स्थिर सरकार, जापान में जयशंकर बोले- संसद में बहुमत होना जरूरी

टोक्यो, एजेंसी। जापान दौरे पर पहुंचे विदेश मंत्री एस जयशंकर ने भारत में सरकार को लेकर बड़ा बयान दिया है। उन्होंने विश्वास जताया है कि भारत में एक या दो दशक से भी अधिक समय तक स्थिर सरकार रहेगी। भारत-जापान विशेष रणनीतिक साझेदारी पर निक्केई फोरम में बोलते हुए उन्होंने कहा कि एक मजबूत राजनीतिक जनादेश द्वारा समर्थित सुधारवादी और दूरदर्शी नेतृत्व के पास संसद में बहुमत होने के कारण साहसिक निर्णय लिए जा सकते हैं। जयशंकर ने निक्केई फोरम में आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर भी बयान दिया। सौ प्रतिशत हमारे यहां 15 साल तक स्थिर सरकार होगी। यह 20 साल या उससे अधिक समय तक भी हो सकती है। उन्होंने कहा कि हर देश, हर समाज अलग-अलग होता है। इसलिए जो बात भारत पर लागू हो सकती है, जरूरी नहीं कि वह दूसरे देशों के लिए भी हमेशा एक जैसी हो, लेकिन हमारा अपना अनुभव यह है कि राजनीति में स्थिरता की कमी या संसद में साहसिक निर्णय लेने के लिए बहुमत न होना एक बड़ी चुनौती है।

शीर्ष भारतीय राजनयिक ने की तालिबान के विदेश मंत्री से अहम मुलाकात

काबुल, एजेंसी। विदेश मंत्रालय के संयुक्त सचिव जेपी सिंह ने गुरुवार को अफगानिस्तान की राजधानी काबुल में तालिबान के विदेश मंत्री अमीर खान मुताकी से मुलाकात की है। सिंह के नेतृत्व में एक शिफ्टमंडल भी वहां गया है। इस दौरान दोनों देशों के बीच द्विपक्षीय संबंधों और आर्थिक सहयोग को बढ़ावा देने पर चर्चा हुई। जेपी सिंह विदेश मंत्रालय में संयुक्त सचिव हैं और पाकिस्तान-अफगानिस्तान-ईरान विभाग के प्रभारी हैं।

अन्य देशों की तरह भारत भी अफगानिस्तान में तालिबान शासन को औपचारिक रूप से मान्यता नहीं देता है। बावजूद इसके दो साल के अंतर तालिबान नेता के साथ जेपी सिंह और भारतीय दल की यह दूसरी और नवीनतम मुलाकात है। इससे पहले जून 2022 में भी सिंह ने काबुल में वहां के विदेश मंत्री से मुलाकात की थी।

इस बैठक के बारे में विदेश मंत्रालय की ओर से कोई आधिकारिक बयान नहीं आया है। अगस्त 2021, यानी जब से तालिबान ने अफगानिस्तान पर कब्जा किया है, तब से भारतीय राजनयिक



अफगानिस्तानी पक्ष से दोहा जैसे स्थानों पर मुलाकात करते रहे हैं। इनमें से अधिकांश प्रयासों का नेतृत्व सिंह ने ही किया है, जो विदेश मंत्री के कार्यालय में संयुक्त सचिव भी हैं।

तालिबान के एक प्रवक्ता ने दावा किया है कि मुताकी और सिंह की बैठक के दौरान अफगानिस्तान-भारत संबंधों, आर्थिक मामलों, इस्लामिक स्टेट से लड़ने और भ्रष्टाचार से निपटने पर चर्चा की गई। इस दौरान

अफगानिस्तान ने मानवीय सहायता के लिए भारत को धन्यवाद दिया है। तालिबानी विदेश मंत्री मुताकी ने कहा कि तालिबान संतुलित विदेश नीति के तहत क्षेत्र में भारत को एक अहम साझेदार के रूप में देखता है और भारत के साथ राजनीतिक और आर्थिक संबंधों को मजबूत करना चाहता है।

मुताकी ने अफगान व्यवसायियों, चिकित्सा रोगियों और छात्रों को वीजा जारी करने की

सुविधा देने करने के लिए जेपी सिंह को अधिकृत किया है। तालिबान के प्रवक्ता ने सिंह को कोट करते हुए कहा कि भारत अफगानिस्तान के साथ राजनीतिक और आर्थिक सहयोग बढ़ाने और ईरान के चाबहार बंदरगाह के माध्यम से व्यापार बढ़ाने में रुचि रखता है।

बता दें कि भारत ने हाल के महीनों में अफगानिस्तान को करीब 50,000 टन गेहूं, दवाएं, कोविड-19 की वैक्सिन और अन्य राहत सामग्री की आपूर्ति की है। हालांकि, भारत ने अफगानिस्तान पर तालिबान के कब्जे से पहले शुरू की गई बुनियादी ढांचा परियोजनाओं पर फिर से काम शुरू नहीं किया है। 2021 में अशरफ गनी सरकार के पतन से पहले, भारत ने अफगानिस्तान के लिए 3 अरब डॉलर से अधिक की मदद का वादा किया था लेकिन तालिबान शासन आने के बाद भारत ने उस मदद को रोक दिया। हालांकि, पिछले महीने पेश 2024-25 के बजट में विदेशों के लिए आवंटित परिव्यय में अफगानिस्तान के लिए 200 करोड़ रुपये का प्रावधान किया गया है।

भारत जैसे सहयोगियों के साथ अपनी साझेदारी को और मजबूत कर रहे

वाशिंगटन, एजेंसी। अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन ने कहा कि उनका देश अनुचित आर्थिक व्यवहार, तालिबान जलडमरूमध्य में शांति व सुरक्षा के लिए चीन के खिलाफ खड़ा है और भारत जैसे सहयोगियों के साथ अपनी साझेदारी को और मजबूत कर रहा है। नवंबर में होने वाले राष्ट्रपति पद के चुनाव से पहले अपने आखिरी स्टेट ऑफ द यूनियन संबोधन में बाइडन ने कहा कि अमेरिका, चीन के साथ प्रतिस्पर्धा चाहता है न कि टकराव। उन्होंने गुरुवार को अमेरिकियों को बताया कि देश बीजिंग के खिलाफ 21वीं सदी में प्रतिस्पर्धा जीतने के लिए मजबूत स्थिति में है। उन्होंने कहा, हम चीन के अनुचित आर्थिक कदमों और तालिबान जलडमरूमध्य में शांति व सुरक्षा के लिए उसके खिलाफ खड़े हैं और साथ ही सहयोगियों और प्रशांत क्षेत्र के देशों भारत, ऑस्ट्रेलिया, जापान तथा दक्षिण कोरिया के साथ अपनी साझेदारी को मजबूत बना रहे हैं।

खाली अपार्टमेंट में कांच की बोटलों में मिली 2 बच्चों की लाश, सफाई कर्मचारी के उड़े होश

हांगकांग , एजेंसी।

हांगकांग से बेहद ही हैरान कर देने वाला मामला सामने आया है। यहां शनिवार को एक खाली अपार्टमेंट के लिविंग रूम में कांच की बोटलों में दो मृत बच्चे पाए गए। पुलिस ने बताया कि मृत बच्चों पर सफाई कर्मचारी की नजर पड़ी और उसने तुरंत पुलिस को इसकी सूचना दी। इस गंभीर मामले में माता-पिता को हिरासत में लिया गया। न्यू टेरेटरीज नॉर्थ डिवीजन के मुख्य निरीक्षक और यंग टाक ने संवाददाताओं को बताया कि बाल्लें 30 सेंटीमीटर (1 फुट) लंबी थीं और शवों पर चोट के कोई स्पष्ट निशान नहीं थे। उन्होंने कहा कि बच्चों की उम्र और क्या वे जन्म के समय मृत थे, इसका पता लगाने के लिए शव का पोस्टमार्टम किया जाएगा।

शवों के अवैध निपटान के संदेह में एक 24 वर्षीय पुरुष और 22 वर्षीय महिला को हिरासत में लिया गया। औ युग ने कहा कि दोनों अपार्टमेंट में रहते थे और माना जाता है कि दोनों कपल हैं। दरअसल, दोनों के बाहर चले जाने के बाद मकान मालिक ने शुक्रवार को सफाईकर्मी को कपल के अपार्टमेंट भेजा था। हांगकांग के प्रसारक आरटीएचके ने बताया कि बच्चों के शवों को तरल पदार्थ में भिगोया गया था और बोटलों में रखा गया था।

ग्रीस में समलैंगिक विवाह वैध होने के बाद हुई पहली शादी, लेस्बियन जोड़ा बोले- प्यार जीत गया

एथेंस , एजेंसी।

दक्षिणी यूरोप में बसे ग्रीस में हाली ही में समलैंगिक विवाह को कानूनी वैधता दी है। ग्रीस में अब पुरुष से पुरुष और स्त्री से स्त्री शादी कर सकते हैं। कट्टर ईसाई मुल्क होने और वहां के चर्च के विरोध के बावजूद वहां की संसद ने इससे जुड़े बिल को पास किया है। इस बीच अब एक लेस्बियन जोड़े ने शादी कर ली है। यह उस देश में पहला मामला है, जब दो लड़कों ने शादी की हो।

एक ग्रीक उपन्यासकार और उसके पार्टनर जो पेशे से एक वकील हैं, दोनों ने एथेंस के सिटी हॉल में शादी की। दोनों ग्रीस के पहले समलैंगिक जोड़े बन गए, जिन्होंने शादी की। बता दें कि रूढ़िवादी ईसाई राष्ट्र ग्रीस में तीन सप्ताह पहले ही एक बड़े बदलाव में समलैंगिक विवाह को वैध माना



गया है। ऑगस्टे कॉर्टेज के नाम से जाने वाले पेट्रोस हडजोपोलोस और वकील अनास्तासियोस सैमीलीडिस की शादी का जश्न एथेंस के मेयर ने भी मनाया। ग्रीक राजधानी के सिटी हॉल में आयोजित कार्यक्रम में दो दर्जन

मेहमान ही शामिल हुए।

हडजोपोलोस ने इस घटना को एक सपना सच होने जैसा बताया, जिसके किशोरावस्था में देखने की हिम्मत नहीं करते थे।

एथेंस के मेयर हारिस डौकास ने समारोह को एक ऐतिहासिक क्षण

बताते हुए कहा कि एथेंस के प्रत्येक नागरिक को अपनी पसंद के अनुसार जीने और प्यार करने में सक्षम होना चाहिए और यही इसका उदाहरण है।

सामाजिक रूप रूढ़िवादी चर्च के कड़े विरोध के बावजूद ग्रीक संसद ने 15 फरवरी को एक वोट के साथ समलैंगिक विवाह को वैध बनाया है। मंगलवार को कोफू द्वीप पर चर्च के अधिकारियों ने इस बदलाव के लिए मतदान करने वाले दो स्थानीय सांसदों पर धार्मिक प्रतिबंध लगा दिया था।

बता दें कि यूरोपीय संघ के अधिकांश हिस्सों में समलैंगिक विवाह अभी भी वैध होने से बहुत दूर है। बुल्गारिया, क्रोएशिया, हंगरी, लातविया, लिथुआनिया, पोलैंड और स्लोवाकिया सहित कई सदस्य देशों में वर्तमान में इसके खिलाफ संवैधानिक प्रावधान हैं।

दो गाड़ियां और छह हमलावर... सामने आया हरदीप सिंह निज्जर की हत्या का वीडियो

ओटावा, एजेंसी।

भारत द्वारा नामित आतंकवादी हरदीप सिंह निज्जर की हत्या का एक वीडियो फुटेज सामने आया है, जिसमें निज्जर को हथियारबंद लोगों द्वारा गोली मारते हुए दिखाया गया है। कनाडा स्थिति सीबीसी न्यूज की रिपोर्ट के मुताबिक, इसे कॉन्ट्रैक्ट किलिंग बताया गया है।

निज्जर को 18 जून, 2023 को शाम को ब्रिटिश कोलंबिया के स्प्रे में एक गुरुद्वारे से बाहर निकलते ही गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। इसे 2020 में राष्ट्रीय जांच एजेंसी द्वारा आतंकवादी नामित किया गया था।

सीबीसी न्यूज के अनुसार, वीडियो द फिफथ एस्टेट द्वारा प्राप्त किया गया है और एक से अधिक स्रोतों द्वारा स्वतंत्र रूप से वेरीफाई भी किया गया है। इस हमले में छह लोग और दो वाहन शामिल थे।

गुरु नानक सिख गुरुद्वारे के अध्यक्ष की स्पष्ट लक्षित हत्या के कारण कनाडाई प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो ने आरोप लगाया कि हत्या में भारत सरकार का हाथ था। इस दावे का भारत की ओर से खंडन किया गया और इसके बाद दोनों देशों के बीच राजनयिक संबंधों में गिरावट आ गई।

वीडियो में निज्जर को अपने ग्रे डॉज राम पिकअप ट्रक में गुरुद्वारे की पार्किंग से निकलते हुए दिखाया गया है। जैसे ही वह बाहर निकले, एक सफेद सेडान उसके सामने आई, जिससे



उसका ट्रक रुक जाता है। इसके बाद दो लोग दौड़ते हैं और निज्जर को गोली मारकर भाग जाते हैं। दो गवाह, जो घटना के समय पास के एक मैदान में फुटबॉल खेल रहे थे, उन्होंने खुलासा किया कि गोली की आवाज सुनकर वे घटनास्थल की ओर भागे और आरोपियों का पीछा करने की कोशिश भी की।

समाचार एजेंसी एएनआई के मुताबिक, एक गवाह भूमिदरजीत सिंह सिद्धू ने द फिफथ एस्टेट को बताया, हमने उन दो लोगों को भागते हुए देखा। हम उस ओर भागने लगे, जिधर से आवाज आई थी। सिद्धू ने अपने दोस्त मलकीत सिंह से कहा कि वह पैदल चल रहे दो लोगों का पीछा करे, जबकि वह निज्जर की मदद करने की कोशिश कर रहे थे।

उन्होंने कहा, मैंने उसकी छाती को दबाने की कोशिश की और उसे हिलाने की कोशिश

की, ताकि देख सके कि वह सांस ले रहा है या नहीं, लेकिन वह पूरी तरह से बेहोश था और सांस नहीं ले पा रहा था। मलकीत सिंह ने कहा कि उन्होंने उन दोनों लोगों का तब तक पीछा किया, जब तक वे टोयोटा कैमरी में नहीं चढ़ गए। सिंह ने कहा, गली के पास से एक कार आई और वे दोनों उसमें सवार हो गए। उस कार में तीन अन्य लोग बैठे थे।

अब तक कोई गिरफ्तारी नहीं

वहीं, दूसरी ओर लगभग नौ महीने बाद भी कैंनेडियन माउंटेंड पुलिस (आरसीएमपी) ने अभी तक निज्जर की हत्या के संबंध में संदिग्धों का नाम नहीं लिया है या गिरफ्तारी नहीं की है।

भारत-कनाडा के संबंध बिगड़े

निज्जर की हत्या ने भारत और कनाडा के बीच एक बड़े राजनयिक विवाद को भी जन्म दिया। पिछले साल सितंबर में कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो ने कनाडा की धरती पर निज्जर की हत्या में भारत के शामिल होने के आरोप लगाए थे। हालांकि, भारत ने आरोपों को बेतुका और प्रेरित बताते हुए खारिज कर दिया था। विदेश मंत्रालय के मुताबिक, कनाडा इस हत्या पर अपने दावे को साबित करने के लिए कोई सबूत पेश नहीं कर पाया है।

चीन की सरकार सख्ती से मुसलमानों का चीनीकरण करने जा रही है

बीजिंग, एजेंसी।

चीन के एक सीनियर कम्युनिस्ट नेता मा शिनरुई ने कहा है कि देश में अब मुस्लिमों का चीनीकरण अनिवार्य हो गया है। मुसलमानों के खिलाफ पहले से ही अत्याचार और मानवाधिकार उल्लंघन के आरोपों में घिरे चीन ने एक और खतरनाक प्लान तैयार कर लिया है। चीन की सरकार सख्ती से मुसलमानों का चीनीकरण करने जा रही है। शिनजियांग में मुसलमान बहुल इलाकों में चीन अभियान चलाएगा। अभी 6 महीने पहले ही राष्ट्रपति शी जिनपिंग भी शिनजियांग पहुंचे थे और उन्होंने अधिकारियों से कहा था कि इस्लाम का सिनिसिजेशन शुरू किया जाए। इसका मतलब है कि वहां रहने वाले अल्पसंख्यक समुदाय को चीनी सभ्यता,



संस्कृति और कम्युनिस्ट पार्टी के प्रति वफादार बनाने का काम शुरू किया जाएगा। जाहिर तौर पर यह काम बिना अत्याचार के नहीं किया जाएगा। ऐसे में जानकारों का कहना है कि चीन का यह



नया प्लान बेहद खतरनाक है और चीन के अल्पसंख्यकों पर खतरा मंडरा रहा है। चीन के सालाना संसदीय सत्र के दौरान मा ने यह बयान दिया। वह

गुआंगदोंग प्रांत के गवर्नर भी रह चुके हैं। बता दें कि हा के सालों में चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग कई बार इस्लाम, बौद्ध और ईसाइयों के सिनिसिजेशन की बात कर चुके हैं। उनका कहना है कि लोगों को केवल कम्युनिस्ट पार्टी के प्रति वफादार रहना चाहिए। इसके अलावा चीन की सरकार ने उत्तरपश्चिम के प्रांतों में एक साल तक इस्लाम के खत्म करने के नाम पर यह अभियान चलाया जा रहा था। हालांकि इसका उद्देश्य उद्गार मुसलमानों पर जुल्म डाना और फिर उन्हें धर्मपरिवर्तन पर विवश करना था।

साल 2022 में यूएन की एजेंसी ने कहा था कि चीन में मानवाधिकारों का गंभीर उल्लंघन हो रहा है। अंतरराष्ट्रीय

स्तर पर भी चीन की खूब आलोचना हुई। बावजूद इसके चीन में क्षेत्रीय अधिकारी सांस्कृतिक नरसंहार और बंधुआ मजदूरी करवाने से बाज नहीं आए। रिपोर्टें में यह भी कहा गया था कि शिनजियांग में सबसे ज्यादा सोलर सेल का उत्पादन होता है। इन फैक्ट्रियों में मुसलमानों से जबरन काम लिया जाता है। दुनियाभर में इस बात का विरोध हुआ था। नवंबर 2023 की रिपोर्ट में कहा गया था कि चीन अपने कई प्रांतों में मस्जिदों को बंद करवा रहा है और मुसलमानों के चीनीकरण के लिए हर प्रयास कर रहा है। लोगों को नमाज पढ़ने तक से रोक दिया गया है। सार्वजनिक दस्तावेजों, सैटलाइट इमेज और गवाहों के जरिए इस बात के सबूत भी दिए गए थे।



अश्विन और कुलदीप ने धर्मशाला टेस्ट में अहम भूमिका निभाई : सचिन

मुंबई । मास्टर ब्लास्टर के नाम से लोकप्रिय सचिन तेंदुलकर ने धर्मशाला में मिली जीत का श्रेय अनुभवी स्पिनर आर अश्विन और कुलदीप यादव को दिया है। सचिन तेंदुलकर ने अश्विन और कुलदीप की प्रशंसा करते हुए कहा कि इन दोनों के सामने मेहमान टीम रन नहीं बना पायी। तेंदुलकर ने सोशल मीडिया पर लिखा, पहला टेस्ट हारने के बावजूद टीम इंडिया ने शानदार वापसी करते हुए 4-1 के स्कोर के साथ सीरीज जीत ली है। पूरी सीरीज के दौरान टीम ने हर अवसर का लाभ लाभ उठाया है। विशेष रूप से कुलदीप और अश्विन ने इंग्लैंड पर इस शानदार जीत में अहम भूमिका निभाई है। इंग्लैंड की टीम इस मैच की दूसरी पारी में जब बल्लेबाजी करने उतरी तो अश्विन ने जबरदस्त प्रदर्शन करते हुए दूसरी पारी में कुल 5 विकेट लिए। वहीं, पहली पारी में उन्होंने 4 विकेट लिए थे। वहीं कुलदीप यादव ने पहली पारी में 5 विकेट, वहीं दूसरी पारी में 2 विकेट लिए थे। इसके साथ ही वह टेस्ट क्रिकेट में सबसे तेजी से 50 विकेट लेने वाले गेंदबाज भी बन गये हैं। वहीं इस मैच के बाद सहवाग ने ट्वीट करते हुए लिखा था कि आक्रामक रणनीति फलप्राप्ति रही। इंग्लैंड का खेल बराबरी के लायक भी नहीं था। इस मैच में टीम और कप्तान दोनों ही विफल रहे हैं।

इंग्लैंड को रौंदकर नंबर-1 बना भारत, तीनों फॉर्मेट में टीम इंडिया टॉप पर



दुबई। इंग्लैंड से 4-1 से सीरीज जीतने के बाद भारत ने आईसीसी पुरुष टेस्ट टीम रैंकिंग में ऑस्ट्रेलिया को पछाड़कर फिर से शीर्ष स्थान हासिल कर लिया। रैंकिंग तालिका में भारत के अब 122 रेटिंग अंक हैं। ऑस्ट्रेलिया 117 अंकों के साथ दूसरे स्थान पर है, जबकि इंग्लैंड 111 अंकों के साथ तीसरे स्थान पर है। भारत ने धर्मशाला में पांचवें और अंतिम टेस्ट में पारी और 64 रनों से बड़ी जीत हासिल की। भारत ने इस जीत के साथ ही 4-1 से सीरीज पर कब्जा जमाया। हैदराबाद में पहला टेस्ट 28 रनों से हारने के बाद भारत ने शानदार वापसी करते हुए शेष चारों टेस्ट जीत लिए। विजाग, राजकोट, रांची और अब धर्मशाला में जीत ने टीम को ऑस्ट्रेलिया से आगे निकलने और आईसीसी टेस्ट टीम रैंकिंग में शीर्ष स्थान हासिल करने में मदद की। इस जनवरी में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ 1-1 से ड्रा सीरीज के बाद भारत टेस्ट टीम रैंकिंग में दूसरे स्थान पर खिसक गया था। जबकि ऑस्ट्रेलिया ने पाकिस्तान के खिलाफ घरेलू मैदान पर तीन टेस्ट मैचों की सीरीज में जीत के बाद रोहित शर्मा की अगुवाई वाली टीम को पछाड़कर शीर्ष स्थान हासिल कर लिया था। आईसीसी की रिपोर्ट के अनुसार, क्राइस्टचर्च में न्यूजीलैंड-ऑस्ट्रेलिया के बीच दूसरे टेस्ट के नतीजे चाहे जो भी हों, भारत शीर्ष पर रहेगा। आईसीसी विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप 2023 की विजेता ऑस्ट्रेलिया वेलिंगटन में 172 रनों की जीत के बाद वर्तमान में दो टेस्ट मैचों की श्रृंखला में 1-0 से आगे है। टेस्ट रैंकिंग में शीर्ष पर लौटने के बाद भारत अब तीनों प्रारूपों में रैंकिंग के शिखर पर है। वनडे रैंकिंग में उसके 121 रेटिंग अंक हैं, जबकि ऑस्ट्रेलिया 118 अंकों के साथ दूसरे स्थान पर है। टी-20 में भारत के 266 रेटिंग अंक हैं, जबकि इंग्लैंड 256 अंकों के साथ दूसरे स्थान पर है।

पेरिस ओलंपिक की तैयारी में लगे हैं नीरज चोपड़ा

नई दिल्ली ।

देश के शीर्ष भाला फेंक खिलाड़ी नीरज चोपड़ा आजकल आगामी पेरिस ओलंपिक की तैयारी में लगे हैं। इसी को देखते हुए नीरज ने अपनी फिटनेस को लेकर कहा कि कहा कि मैं काफी अच्छा महसूस कर रहा हूँ। विश्व चैम्पियनशिप और टोक्यों ओलंपिक के स्वर्ण पदक विजेता चोपड़ा इस सप्ताह से तुर्की में भी अभ्यास करेंगे। चोपड़ा ने कहा, "मैं इस साल होने वाले पेरिस ओलंपिक से पहले अपनी सर्वश्रेष्ठ लय हासिल करना चाहता हूँ। साथ ही कहा कि आजकल वह शारीरिक तौर पर बहुत अच्छी स्थिति में हैं और उन्हें इससे पहले कभी इतना अच्छा महसूस नहीं हुआ था। उन्होंने कहा कि अभी तक मेरे अभ्यास सत्र भी बहुत अच्छे रहे हैं। मैं हमेशा ताकत और तकनीक के अलावा फिटनेस पर भी पूरा ध्यान देता हूँ क्योंकि ये सफलता के लिए जरूरी है। साथ ही कहा, "मैं लंबे समय बाद अभी बहुत अच्छा महसूस कर रहा हूँ लेकिन मैं यह साफ करना चाहता हूँ कि अभ्यास और प्रतियोगिता एक जैसी नहीं होती है। जब आप देश की ओर से खेलते हो तो आपकी भावनाएं अलग तरह की होती हैं और आपका जोश हुआ बढ़ा होता है।



फ्रेंच ओपन : सात्विक-चिराग की जोड़ी फाइनल में पहुंची, लक्ष्य बाहर हुए

पेरिस ।

भारत के सात्विक साईराज रंकीरेड्डी और चिराग शेटी की युगल जोड़ी फ्रेंच ओपन सुपर 750 बैडमिंटन टूर्नामेंट के फाइनल में पहुंच गयी है। विश्व में नंबर एक रही इस भारतीय जोड़ी ने दक्षिण कोरिया के सियो सेउंग जे और कांग मिन ह्युक की जोड़ी को सीधे गेम में 21-13, 21-16 से हराकर पुरुष युगल के फाइनल में जगह बनायी। इस भारतीय जोड़ी ने इस साल लगातार तीसरी बार फाइनल में प्रवेश किया है। फ्रेंच ओपन में भी यह जोड़ी तीसरी बार फाइनल में पहुंची है। अब फाइनल में इस भारतीय जोड़ी का सामना चीनी ताइपे के ली ज़े ह्युई और यांग



पो ह्वान से होगा। पुरुष एकल में हालांकि भारत के लक्ष्य सेन थाईलैंड के कुनलावुत विटिडसन से 20-22, 21-13, 21-11 से हारने के कारण शुरुआत में ही बाहर हो गये। कुनलावुत ने

सेमीफाइनल में एक घंटे से अधिक समय तक चले मुकाबले में जीत हासिल की। वहीं सात्विक और चिराग ने शुरुआत से ही मुकाबले में आरंभ बड़त बनाये रखी। पहला गेम आसानी से

जीतने के बाद सात्विक और चिराग ने दूसरे गेम में भी कोरियाई जोड़ी को वापसी का अवसर नहीं दिया। सात्विक और चिराग ने ये मुकाबला 40 मिनट में जीत लिया।

रोहित की कप्तानी में खिलाड़ियों को निखरते देखकर खुशी हुई : द्रविड़

किसी के लिए भी टीम के दरवाजे बंद नहीं हुए

धर्मशाला ।

भारतीय क्रिकेट टीम के मुख्य कोच राहुल द्रविड़ ने इंग्लैंड के खिलाफ टीम के प्रदर्शन पर खुशी जताई है। द्रविड़ ने कहा कि रोहित शर्मा की कप्तानी में भारतीय टीम ने इंग्लैंड की आक्रामक रणनीति को विफल कर दिया। द्रविड़ ने कहा कि ऐसी शानदार टीम के साथ काम करना सौभाग्य की बात है। मैं उनसे सीखता रहता हूँ। रोहित शानदार कप्तान है और खिलाड़ियों को उसकी कप्तानी में निखरते देखकर अच्छा लगा।

द्रविड़ ने कहा कि इस श्रृंखला में कई शानदार पल आए। इस दौरान पर निजी आपात स्थिति से आर अश्विन का वापसी करना खेलना इस टीम का जुनून दिखाता है। उन्होंने कहा कि अश्विन उन हालात में लौटकर आया और खेला। वह टीम की जीत में योगदान देना चाहता था। यह इस टीम का जज्बा बयां करता है। उन्होंने कहा कि मेरे लिए वह श्रृंखला का सबसे बड़ा पल था। एक कोच के रूप में इस तरह का माहौल देखकर खुशी होती है। अश्विन को राजकोट टेस्ट के दूसरे दिन पारिवारिक आपात

स्थिति के कारण चेन्नई लौटना पड़ा था लेकिन वह तीसरे टेस्ट के चौथे दिन लौट आये थे।

वहीं रणजी ट्रॉफी खेलेने से इंकार करने वाले ईशान किशन और श्रेयस अय्यर के लिए दरवाजे बंद होने की अशंकाओं को खारिज करते हुए द्रविड़ ने कहा कि रोहित और मैं अंतिम एकादश चुनते हैं। कई बार पता भी नहीं होता कि कौन अनुबंधित है और कौन नहीं। किसी के लिए भी दरवाजे बंद नहीं हुए हैं।



कुलदीप यादव के शानदार फॉर्म के बाद द्रविड़ ने कहा कि उसके लिए पिछला समय कठिन रहा है। वह ऐसे समय में गेंदबाजी कर रहा था जब टीम में आर अश्विन और रविंद्र जडेजा जैसे अनुभवी खिलाड़ी हैं।

स्पोर्ट्स हर्निया के लिए मेरी सर्जरी हुई : सूर्यकुमार

नई दिल्ली ।

भारतीय क्रिकेट टीम के आक्रामक सूर्यकुमार यादव ने कहा है कि स्पोर्ट्स हर्निया के लिए उनकी सर्जरी हुई है। वहीं इससे पहले ये अटकलें लगायी जा रही थीं कि दिसंबर 2023 में दक्षिण अफ्रीका दौरे के दौरान लगी टखने की चोट के लिए उनकी सर्जरी हुई है। सूर्यकुमार दिसंबर 2023 में दक्षिण अफ्रीका दौरे के बाद से ही टीम से बाहर हैं। उनके आगामी इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में मुंबई इंडियंस (एमआई) फ्रेंचाइजी की ओर से खेलने की उम्मीदें हैं। वह जनवरी में सर्जरी के लिए जर्मनी गए थे। सूर्यकुमार ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम हैंडल पर अपनी सर्जरी को लेकर लगी आशंकाओं को दूर कर दिया है। अपने संदेश में, उन्होंने मिले समर्थन और प्यार के लिए आभार व्यक्त करते हुए अपने प्रशंसकों को आश्चर्य किया कि उनकी रिकवरी सही रही है। साथ ही कहा कि वह शीघ्र ही मैदान पर वापसी करेंगे। सर्जरी ने कहा कि जो लोग नहीं जानते, उन्हें बता दूँ कि कुछ सप्ताह पहले मेरे टखने का नहीं बल्कि स्पोर्ट्स हर्निया का ऑपरेशन हुआ था। इससे तेजी से सुधार हो रहा है। आप सभी के प्यार और समर्थन के लिए धन्यवाद, जल्द ही आप सभी से मुलाकात होगी। दक्षिण अफ्रीका में उनके टखने में चोट लग गई थी, इसलिए उनकी सर्जरी को लेकर कुछ भ्रम था क्योंकि कुछ लोगों को लगा कि उनके टखने की सर्जरी हुई है। इससे पहले, जनवरी में अपनी सर्जरी के बाद, सूर्यकुमार ने लिखा- मैं अपने स्वास्थ्य के लिए आपकी चिंताओं और शुभकामनाओं के लिए सभी को धन्यवाद देना चाहता हूँ, और मुझे आप सभी को यह बताते हुए खुशी हो रही है कि मैं बहुत जल्द वापस आऊंगा।



जब लगेगा आगे नहीं खेल सकता तो संन्यास ले लूंगा : रोहित

धर्मशाला । भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान रोहित शर्मा ने कहा है कि जब उन्हें लगेगा कि वह अब आगे खेल नहीं सकते तो वह संन्यास ले लेंगे। इंग्लैंड के खिलाफ टेस्ट सीरीज सीरीज में जीत से रोहित की कप्तानी क्षमता भी सामने आई है। इस सीरीज में अनुभवी खिलाड़ियों के बिना ही भारतीय टीम ने युवाओं के सहारे जीत दर्ज की है। रोहित ने इस सीरीज में बल्ले से भी बेहतरीन प्रदर्शन किया। रोहित ने अपने संन्यास को लेकर कहा कि जब उन्हें लगेगा कि वह खेल खेलने के लिए अच्छे नहीं हैं तो वह खेल को अलविदा कह देंगे। उन्होंने यह भी कहा कि पिछले दो-तीन साल से वह अपना सर्वश्रेष्ठ क्रिकेट खेल रहे हैं। रोहित ने कहा, मुझे लगता है कि अगर किसी दिन मैं जागू और मुझे महसूस हो कि मैं अच्छा नहीं हूँ, मैं खेल खेलने के लिए अच्छा महसूस नहीं कर रहा हूँ, तो मैं बस इस बारे में बात करूंगा और उन्हें इसके बारे में बता दूंगा पर अभी मैं महसूस करता हूँ दो या तीन साल में मेरा क्रिकेट वास्तव में ऊपर चला गया है और मैं सर्वश्रेष्ठ क्रिकेट खेल रहा हूँ। रोहित की बल्लेबाजी हाल में अच्छी रही है। उन्होंने 9 पारियों में 44.44 के औसत, दो शतक और एक अर्धशतक की मदद से 400 रन बनाए जिसमें उनका सर्वश्रेष्ठ स्कोर 131 रन रहा। वह डब्ल्यूटीसी इतिहास में सातवें सबसे ज्यादा रन बनाने वाले और भारत के शीर्ष स्कोरर हैं, उन्होंने 32 टेस्ट मैचों में 50.03 की औसत और 58.39 की स्ट्राइक रेट से 2,552 रन बनाए हैं।

बशीर और हार्टली ने बनाये रिकार्ड

धर्मशाला । इंग्लैंड के शोएब बशीर ने भारतीय टीम के खिलाफ हुई सीरीज में जहां एक अनोखा रिकार्ड अपने नाम किया है। वहीं टॉम हार्टली के नाम एक शर्मनाक रिकार्ड दर्ज हुआ है। इस टेस्ट सीरीज में बशीर ने अच्छी गेंदबाजी की थी। इसी के साथ ही वह इंग्लैंड की ओर से 21 साल की उम्र में एक पारी में पांच विकेट लेने वाले इंग्लैंड के पहले गेंदबाज बन गए हैं। बशीर ने धर्मशाला में आखिरी टेस्ट के तीसरे दिन के पहले सत्र के दौरान अपना अर्धशतक लगाया। उन्होंने कुल 46.1 ओवर के अपने स्पेल में 173 रन दिए और पांच विकेट लिए। बशीर के अलावा, 21 साल की उम्र में एक पारी में पांच विकेट लेने वाले खिलाड़ी हैं। बिल वोस (1), जेम्स एंडरसन (1) और रेहान अहमद (1) हैं। वहीं इंग्लैंड के बाएं हाथ के स्पिनर टॉम हार्टले ने पांचवें और अंतिम टेस्ट के दौरान सबसे अधिक रन दिये। भारत के खिलाफ टेस्ट श्रृंखला में किसी भी मेहमान गेंदबाज द्वारा दूसरे सबसे ज्यादा रन दिए। हार्टले ने भारत के खिलाफ सीरीज में अब तक खेले पांच मैचों में 795 रन दिए हैं। वह टीम के साथी आदिल राशिद से पीछे हैं, जिन्होंने 2016 में सीरीज में 861 रन दिए थे। हालांकि हार्टली का बल्ले के साथ प्रदर्शन काफी अच्छा रहा।

हरमनप्रीत की शानदार पारी से मुंबई इंडियंस महिला प्रीमियर लीग मुकाबले में जीती

बेंगलुरु ।

कप्तान हरमनप्रीत कौर की शानदार बल्लेबाजी से महिला प्रीमियर लीग क्रिकेट (डब्ल्यूपीएल) 2024 के 16वें मैच में मुंबई इंडियंस ने गुजरात जायंट्स को सात विकेट से हरा दिया। इस मैच में हरमनप्रीत ने नाबाद 95 रन बनाये। इस मैच में जीत के साथ ही मुंबई इंडियंस की टीम के सात मैचों में पांच जीत और दो हार के साथ ही 10 अंक हो गये हैं और वह अंक तालिका में शीर्ष पर पहुंच गयी है। इसी के साथ मुंबई

ने प्लेऑफ के लिए भी क्वालीफाई कर लिया है। वहीं छह मैचों में पांच हार के साथ ही गुजरात जायंट्स की टीम के केवल दो अंक हैं और वह अंक तालिका में सबसे निचले पायदान पर खिसक गयी है। इस मैच में पहले बल्लेबाजी करते हुए गुजरात जायंट्स ने कप्तान बेथ मूनी के 66 और दयालन हेमलता के 74 रनों की सहायता से 20 ओवरों में सात विकेट पर 190 रन बनाये। इसके बाद ये लक्ष्य मुंबई ने एक गेंद शेष रहते तीन विकेट के मुकसान पर 191 रन बनाकर हासिल कर लिया। इस मैच में

लक्ष्य का पीछे करते मुंबई इंडियंस की शुरुआत अच्छी नहीं रही। 14वें ओवर में ही उसके 98 रनों पर ही तीन विकेट गिर गये। इसके बाद हरमनप्रीत और अर्मेनिया केर ने चौथे विकेट के लिए 93 रन बनाकर पारी को संभाला। हरमनप्रीत ने 75 रन बनाए।

मुंबई की ओर से यास्तिका भाटिया ने 49 और हेले मैथ्यू ने 18 रन बनाकर अच्छी शुरुआत की। नैट साइवर-ब्रंट 57 रन बनाकर आउट हो गयीं। इसके बाद यास्तिका और हरमनप्रीत ने एक-दूसरे को 98 रन तक पहुंचाया। यास्तिका 49 रन बनाकर एशले



गार्डनर की गेंद पर आउट हुई। इसके बाद हरमनप्रीत ने कप्तानी पारी खेलते हुए तेजी से रन बनाये। हरमनप्रीत ने छह चौके और एक छक्का लगाकर अपना अर्धशतक पूरा किया। हरमनप्रीत और अर्मेनिया ने चौथे विकेट के लिए केवल 22 गेंदों में ही 50 रन बना लिए। अंतिम छह गेंदों पर टीम को जीत के लिए 13 रनों की जरूरत थी। हरमनप्रीत ने एशले गार्डनर की शुरुआती दो गेंदों पर छक्का मारा। इसके बाद अंतिम चार गेंदों में तीन रन बटोर कर अपनी टीम को जीत दिला दी।

बेहतर टीम के खिलाफ मिली हार : स्टोवस

धर्मशाला । इंग्लैंड क्रिकेट टीम के कप्तान बेन स्टोवस ने कहा है उन्हें बेहतर टीम के खिलाफ हार मिली है। ये पहली बार है जब इंग्लैंड की टीम को अपनी आक्रामक रणनीति से सीरीज में हार मिली है। कोच डेन मैककुलम और स्टोवस ने इससे पहले इस रणनीति से काफी सफलता हासिल की थी पर भारतीय टीम के खिलाफ वह विफल रहे। इस रणनीति के बाद से ही इंग्लैंड के खिलाड़ियों का खेलने का तरीका बदल गया। सीरीज 1-4 से गंवाने के बाद जब इंग्लैंड के कप्तान स्टोवस से इसका कारण पूछा गया तो उन्होंने मैच के बाद कहा कि हम सीरीज की बेहतर टीम से हार गए हैं। हमें बहुत साफ क्रिकेट मिलने वाला है, इसलिए हम इसका इंतजार कर रहे हैं। स्टोवस ने कहा कि जब आप सीरीज को कुल मिलाकर देखते हैं तो अपनी कमी समझ में आती है। जब भारत गेंद के साथ शीर्ष पर पहुंच गया तो बहुत सारे खिलाड़ी बल्लेबाजी के साथ भी आगे आए। आपको इन्हें रोकने के लिए प्रभावी तरीके तलाशने की जरूरत होती है। आपको उन खतरों को लेने के लिए पर्याप्त सकारात्मक माहौल चाहिए होता है। स्टोवस ने कहा कि क्रॉली और ड्रेकेट ने शीर्ष पर अपनी साझेदारी जारी रखी है और बशीर और हार्टले पूरी सीरीज में शानदार प्रदर्शन करते रहे हैं। स्टू का अंत में फॉर्म में आना अच्छा है। जिमी एंडरसन के साथ मैदान पर होना शानदार रहा है। एक तेज गेंदबाज के लिए 700 विकेट लेना काफी अहम है, जिस दिन से उसने पहली बार क्रिकेट बनना शुरू किया था तब से आज तक, इच्छा और प्रतिबद्धता अभी भी कायम है और वह सबसे फिट क्रिकेटर है जिसे मैंने कभी देखा है।





आदित्य धर बनाएंगे नई एक्शन थ्रिलर फिल्म, रणवीर सिंह से मिलाया है हाथ

फिल्म 'उड़ी: द सर्जिकल स्ट्राइक' के डायरेक्टर आदित्य धर कुछ खास बनाने की योजना बना रहे हैं। ऐसे में उनकी पहली चॉइस कोई एक्शन थ्रिलर फिल्म बनाने की है। रिपोर्ट्स की मानें, तो इस फिल्म के लिए उन्हें हीरो मिल गया है। अब देखना यह बाकी है कि इस हीरो के साथ मिलकर आदित्य की फिल्म दर्शकों के लिए क्या नया लेकर आती है।

रणवीर दिखेंगे नए अवतार में मीडिया रिपोर्ट्स की मानें, तो आदित्य धर की इस एक्शन थ्रिलर में रणवीर सिंह मुख्य किरदार निभाने वाले हैं। इसे लेकर आदित्य और रणवीर के बीच बातचीत चल रही है। इस फिल्म की प्रशंसा भारतीय खुफिया एजेंसियों पर आधारित होगी। कहा जा रहा है कि फिल्म में रणवीर का एकदम अलग अवतार नजर आएगा। इस फिल्म पर साथ काम करने के सिलसिले में रणवीर और आदित्य की चार-पांच बार मुलाकात भी हो चुकी है। ये मुलाकातें पिछले 3 हफ्तों में हुई हैं। इस फिल्म साइन करने को लेकर कागजी कार्रवाई की जानी बाकी है।

रणवीर को पसंद आई स्क्रिप्ट
ऐसा लगता है कि रणवीर भी पिछले कई दिनों से एक अच्छी फिल्म हाथ लगने का इंतजार कर रहे थे। ऐसे में जब यह प्रस्ताव उन्हें मिला, तो उन्होंने तुरंत हां कह दिया। रिपोर्ट्स की मानें, तो आदित्य के कहने पर उन्होंने एक बार में हां कह दिया। पहली मीटिंग में आदित्य ने उन्हें फिल्म की सारी कहानी बता दी थी, जिसे सुनकर रणवीर को यह बहुत पसंद आई। रणवीर ने तो अपनी टीम को आदित्य की इस फिल्म के लिए अपनी तारीखें बुक करने को भी कह दिया है।

आगे खिसकेगी रणवीर की दूसरी फिल्में!
रणवीर आदित्य की इस फिल्म पर आगामी मई से काम शुरू कर पाएंगे। ऐसे में रणवीर की फिल्म 'डॉन 3' की शूटिंग आगे खिसक सकती है। ऐसा हुआ, तो वह इसे अगस्त 2024 तक ही शुरू कर पाएंगे। इसके बाद अगले साल वह शक्तिमान की शूटिंग भी शुरू करेंगे। गौरतलब है कि रणवीर सिंह को पिछली फिल्म रॉकी और रानी की प्रेम कहानी थी, जिसमें वह आलिया भट्ट के साथ नजर आए थे। उनकी अगली फिल्म निर्देशक रोहित शेट्टी के निर्देशन में बन रही सिंघम अगेन है।



मैं खुद को पॉजिटिव रखने पर विश्वास करती हूँ

रसिका दुग्गल ने अपनी एक्टिंग और प्रतिभा से फिल्म इंडस्ट्री में एक अलग मुकाम हासिल किया है। उन्होंने फिल्मों और ओटीटी दोनों ही प्लेटफॉर्म पर कमाल का काम किया है। रसिका को मिर्जापुर के बीना त्रिपाठी के किरदार के लिए खूब प्रशंसा मिली। रसिका ने हामिद, झूमरसली योर्स, मंटो, किस्सा-किस्सा, दिल्ली क्राइम जैसे प्रोजेक्ट्स में भी बेहतरीन काम किया है। रोल चाहे कॉमिक हो या सीरियस, रसिका हमेशा खरी उतरी है।

रसिका ने कहा- हर वक आप कुछ बेहतर चाहते हैं। ये चाह भी बहुत जरूरी है। जिंदगी का वसूल है कि हम जिस समय जो चाहते हैं, वो नहीं मिलता है। एक गैप हमेशा रहता है। आप पर निर्भर करता है कि आप उस गैप को कैसे देखते हैं। हम सब काफी मीटिंग और ऑडिशन दिया करते थे। कई दफा लोग बहुत इज्जत देते थे और कई बार लोग दोबारा मिलते ही नहीं थे। ऐसा भी होता था कि 3 घंटे तक हम अंधेरी के श्रीजी रेस्टोरेंट के बाहर लाइन लगा कर खड़े रहते थे। हां, कई बार मायूसी भी होती थी। लेकिन उस समय खुद को यही याद



नेपोटिज्म पर खुलकर बोलीं श्रिया सरन

बॉलीवुड में कई कलाकार पहले भी नेपोटिज्म पर अपनी बात रख चुके हैं। अब एक्ट्रेस श्रिया सरन ने अपनी बात रखी है। उन्होंने कहा कि बॉलीवुड स्टार शाहरुख खान भी जब इंडस्ट्री में आए थे तो एक आउटसाइडर थे। इनसाइडर-आउटसाइडर बहस के बारे में बात करते हुए श्रिया ने कहा, एक समय हर कोई आउटसाइडर था। शाहरुख खान भी एक आउटसाइडर थे जब उन्होंने इंडस्ट्री में प्रवेश किया था। चीजें अब काफी बदल रही हैं और यह तब तक बदलती रहेंगी जब तक इस पर बहस जारी रहेगी। एक्ट्रेस ने सुझाव देते हुए कहा कि वास्तव में स्क्रीन टेस्ट पर काम करने की जरूरत है। प्रत्येक प्रोडक्शन में स्क्रीन परीक्षण का एक आसान और सरल तरीका होना चाहिए, ताकि यह सभी लोगों के लिए कई दरवाजे खोले। श्रिया अगली बार शोटाइम में दिखाई देंगी, जिसमें इमरान हाशमी, महिमा मकवाना के साथ मौनी रॉय, राजीव खंडेलवाल, विशाल वशिष्ठ, नीरज माधव, विजय राज और नसीरुद्दीन शाह भी हैं।

5 साल बाद टीवी पर कमबैक को लेकर उत्साहित हैं दीपिका सिंह

एक्ट्रेस दीपिका सिंह ने हाल ही में सीरियल मंगल लक्ष्मी से टेलीविजन पर अपना कमबैक किया। शो में दीपिका एक मजबूत लेकिन रिजर्व्ड होममेकर के किरदार में नजर आ रही हैं। अभिनेत्री की मानें तो ये किरदार उनके द्वारा निभाए गए अब तक के किरदारों से काफी अलग है।

ये किरदार मुझे एक बेहतर इंसान बनने में मदद कर रहा है

बातचीत के दौरान, दीपिका कहती हैं, मैं चैनल को धन्यवाद करना चाहूंगी कि उन्होंने मुझे पर इस शो के लिए विश्वास किया। मैंने अब तक जो भी काम किया, उससे ये बहुत ही अलग है। अब तक मैंने स्क्रीन पर एक स्ट्रॉन्ग वीमेन के रोल निभाए हैं। इस शो में भी मेरा

किरदार अपने तरीके से स्ट्रॉन्ग है। वह अपनी फैमिली की बैकबोन है। लेकिन, वह कभी अपने किए काम के क्रेडिट की डिमांड नहीं करती। मेरा ये किरदार पूरी तरह से सेल्फलेस है। वैसे, इस किरदार के लिए मैंने अपने ऊपर भी काम किया है। रियल लाइफ में मैं सेल्फलेस बनने की राह पर हूँ। मुझे लगता है कि ये किरदार मुझे एक बेहतर इंसान बनने में मदद कर रहा है।

मैं एक क्लासिकल डांसर भी हूँ

5 साल बाद टीवी पर वापसी के सवाल पर, अभिनेत्री ने कहा कि इस दौरान वे अपने डांस के पैशन को एक्सप्लोर कर रही थीं। उन्होंने कहा, दरअसल, एक्टर के अलावा मैं एक क्लासिकल डांसर भी हूँ। इस ब्रेक के दौरान, मैंने अपनी क्लासिकल डांस की पढ़ाई पूरी की। मैंने

दिलाली थी कि मैं अकेली नहीं हूँ। मुझे याद है कि एक फिल्म के लिए मैंने काफी कोशिश की थी। लेकिन मुझे वो फिल्म नहीं मिली थी। उस दौरान मैं काफी मायूस हो गई थी। हालांकि मेरी दोस्त एडिटर थी, वो भी काफी परेशान थी। हम दोनों एक-दूसरे को चीयर अप किया करते थे।

रियल लाइफ में मैं बहुत इमोशनल हूँ

रसिका ने अपना इमोशनल साइड बताते हुए कहा- मैं फिल्में देखकर रोने लगती हूँ। मैं उस तरह की ऑडियंस हूँ जो फिल्में देखकर बहुत हंसती है, या बहुत रोती है। सच कहूँ तो स्ट्रगल के समय मैं बहुत रोई हूँ। मुझे लगता है एक्सपोजिचन होना बहुत जरूरी भी है। मैं मानती हूँ- कोई भी फीलिंग हो, उसे पूरी तरह से महसूस करना और जाहिर करना अच्छा होता है।

मुझे ऑडिशन देने में कोई प्रॉब्लम नहीं है

रसिका ने थोड़ा टीवी भी किया है। उन्होंने यशराज का एक प्रोजेक्ट किया था, जिसमें उनके साथ पंकज त्रिपाठी थे। रसिका से ओटीटी के बारे में भी बात हुई। उन्होंने कहा- हालांकि जब ओटीटी आया और मिर्जापुर रिलीज हुई, तो मुझे उम्मीद नहीं थी कि इस कदर मुझे इस रोल के लिए तारीफ मिलेगी। रसिका ने ऑडिशन की अहमियत बताई। उन्होंने कहा- एक डायरेक्टर के लिए ये जानना बहुत जरूरी होता है कि एक्टर मेरे किरदार पर फिट हो पा रहा है या नहीं। एक्टर-डायरेक्टर के लिए ऑडिशन अच्छा रहता है।

मैं दिल्ली क्राइम के किरदार में खुद को देखती हूँ

रसिका ने अपने किरदारों को निभाने के बारे में कहा- आप अपनी उतनी ही छाप छोड़ सकते हैं, जितना स्क्रिप्ट में आपका किरदार लिखा गया हो। फिर चाहे मैं मिर्जापुर की बात करूँ या फिर दिल्ली क्राइम की। दिल्ली क्राइम की नीति सिंह मेरे दिल के बहुत करीब है। मैं खुद को उस किरदार में देखती हूँ। रसिका ने किसी कॉमेडी फिल्म में लीड रोल करने की खाहिश भी जताई। रसिका को हिंदी फिल्म इंडस्ट्री की सबसे अच्छी चीज ये लगती है कि यहां सबके लिए काम है। उन्होंने कहा- हमारे देश में इतने बड़े लेवल पर फिल्में बनती हैं। कितने ऐसे भी देश हैं, जहां फिल्में बनती ही नहीं हैं। मुझे एक्सपेरिमेंट करना बहुत अच्छा लगता है। ओटीटी के आने से राइटिंग को वो अहमियत मिली, जो कहीं खो गई थी।



महाशिवरात्रि पर तमन्ना भाटिया ने साझा किया ओडेला 2 का फर्स्ट लुक

महाशिवरात्रि और महिला दिवस के अवसर पर अभिनेत्री तमन्ना भाटिया ने अपनी आगामी क्राइम थ्रिलर फिल्म ओडेला 2 का फर्स्ट लुक फैंस के साथ साझा किया है। इसी महीने से अभिनेत्री ने फिल्म की शूटिंग शुरू की है। 1 मार्च को तमन्ना भाटिया ने अपनी इस नई फिल्म की शूटिंग शुरू की। इसकी जानकारी सोशल मीडिया पोस्ट के जरिए साझा की गई। ओडेला 2, क्राइम-थ्रिलर ओडेला रेलवे स्टेशन का सीकल है, जो 2022 में रिलीज हुई थी। ओडेला 2 कई भाषाओं में रिलीज होगी। तमन्ना ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट से फिल्म का फर्स्ट लुक पोस्टर साझा किया है।

इसमें वह हाथ में डमरू, मस्तक पर तिलक लगाए महादेव की भवित में लीन दिख रही हैं। इसके साथ तमन्ना ने कैप्शन लिखा है, मुझे महाशिवरात्रि के इस शुभ दिन पर अपनी फिल्म के फर्स्ट लुक पोस्टर की झलक साझा करते हुए बेहद खुशी हो रही है। हर हर महादेव! शुभ महाशिवरात्रि! अभिनेत्री की आगामी फिल्म की पहली झलक देख यूजर्स जमकर प्रतिक्रिया दे रहे हैं। एक यूजर ने लिखा, हर हर महादेव! आपको नई फिल्म के लिए ढेरों बधाई। एक अन्य यूजर ने लिखा, पहली झलक काफी दमदार है। फिल्म और भी दमदार होगी, इंतजार है। एक यूजर ने लिखा, शानदार लुक! जबर्दस्त फिल्म।

क्लासिकल डांस की विधा ली। इसकी भी बोर्ड एग्जाम की तरह परीक्षा होती है।

मैंने टीवी के अलावा, फिल्म में भी काम किया

बता दें, साल 2022 में दीपिका ने फिल्म टीटू अंबानी से अपना बॉलीवुड डेब्यू किया था। दोनों प्लेटफॉर्म पर काम करने के अनुभव को साझा करते हुए, अभिनेत्री ने आगे कहा, हर प्लेटफॉर्म का काम करने का तरीका अलग हो सकता है। मैंने टीवी के अलावा, फिल्म में भी काम किया है। फिल्म के बाद, मैंने वेब सीरीज का इंतजार भी किया। उन्होंने आगे कहा, फिल्म में आपको कम दिन के लिए शूटिंग करनी होती है। लेकिन, उसकी तैयारी कई महीने पहले से शुरू हो जाती है। बैकएंड पर बहुत काम होता है। कई बार तो 6-7 महीने वर्कशॉप, रीडिंग में लग जाते हैं। फिल्म के बाद, मैंने वेब सीरीज का इंतजार भी किया। फाइनली मंगल लक्ष्मी जैसा शो आया। सोचा ये तो जरूर करना चाहिए क्योंकि ये बहुत सुंदर स्टोरी है। मेरी ऑडियंस मुझे इसमें बहुत पसंद करेगी।



गायक शान रेडियो नशा के लोकप्रिय शो क्रेजी फोर टीनशोर सीज़न 7 को होस्ट करेंगे

बॉलीवुड के प्रशंसित पार्श्व गायक शान फीवर नेटवर्क द्वारा संचालित एक लोकप्रिय शो क्रेजी फॉर किशोर के बहुप्रतीक्षित सातवें सीज़न के मेजबान के रूप में कार्यभार संभालने के लिए तैयार हैं, जो श्रोताओं को स्वर्ण युग का जश्न मनाने वाली उच्च गुणवत्ता वाली प्रोग्रामिंग का पेशकश करने की अपनी प्रतिबद्धता जारी रखता है। भारतीय सिनेमा के दिग्गज कलाकार किशोर कुमार को श्रद्धांजलि अर्पित करता हूँ। अपने कटिस्थिर्माई व्यक्तित्व और संगीत उद्योग में व्यापक अनुभव के साथ, शान महान पार्श्व गायक किशोर कुमार को समर्पित प्रिय श्रद्धांजलि श्रृंखला में एक नया दृष्टिकोण लाने के लिए तैयार हैं। किशोर कुमार, जिन्हें अक्सर भारत के महानतम मनोरंजनकर्ता के रूप में जाना जाता है, ने अपनी विशिष्ट आवाज़ और अद्वितीय प्रतिभा से संगीत उद्योग पर एक अमिट छाप छोड़ी। अपने शानदार करियर के

दौरान, किशोर कुमार ने रोमांटिक गीतों से लेकर जोशीले गानों तक, कई शैलियों में अपने भावनात्मक प्रदर्शन और अविस्मरणीय गीतों से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। और यह तथ्य तो सभी जानते हैं कि शान ने अपनी बहुमुखी प्रतिभा और भावपूर्ण प्रस्तुतियों के कारण दर्शकों तक अपनी मधुर आवाज़ और गतिशील मंच उपस्थिति से दर्शकों को मंत्रमुग्ध किया है। व्यक्तिगत स्तर पर श्रोताओं से जुड़ने की उनकी क्षमता उन्हें उस शो का नेतृत्व करने के लिए एक आदर्श विकल्प बनाती है, जो किशोर कुमार के शाश्वत संगीत और पुरानी यादों का जश्न मनाता है। क्रेजी फॉर किशोर किशोर कुमार के प्रतिष्ठित गीतों को प्रदर्शित करके और भारतीय संगीत पर उनके प्रभाव को उजागर करके उन्हें श्रद्धांजलि देता है। शो के प्रत्येक एपिसोड में किशोर कुमार के अनसूते उदाहरणों, गीतों, सामान्य ज्ञान और उनकी यादों की प्रस्तुति दी जाती है। शान के नेतृत्व में, क्रेजी फॉर किशोर सीज़न 7

एक अविस्मरणीय संगीत अनुभव प्रदान करने का वादा करता है जो एक नए और रोमांचक तरीके से दर्शकों को आकर्षित करते हुए किशोर कुमार की विरासत का सम्मान करता है। शो की मेजबानी करने के अलावा, शान से किशोर कुमार के जीवन और करियर के बारे में अंतर्दृष्टि साझा करने की उम्मीद की जाती है। रेडियो पर क्रेजी फॉर किशोर एक ऐसा शो है जो हमेशा से मेरा पसंदीदा रहा है.. मैंने हमेशा गुप्त रूप से आशा और कामना की है कि मैं इस शो का हिस्सा बन सकूँ.. इसलिए जब सीज़न की पेशकश मेरे पास आई.. तो मैंने इसे दोनों के साथ स्वीकार कर लिया। हाथ, रेडियो नशा में रोहिणी और उनकी टीम इस सपने के प्रति बेहद अनुभवी और समर्पित है और बेहद उत्साहजनक भी है। इससे मुझे बहुत आत्मविश्वास मिला और वास्तव में मुझे जल्दी से आरजे टोपी पहनने में मदद मिली। और बिल्कुल, जब एकमात्र किशोर कुमार के बारे में बात करने की बात आती है.. मैं उनकी आवाज़, उनके व्यक्तित्व, उनकी निजी कहानियों के बारे में बात करता रह सकता हूँ, आज के संगीत और गायकों पर उनका प्रभाव है। कुल मिलाकर मैं क्रेजी फॉर किशोर, का बिल्कुल नया होस्ट बनने के लिए बेहद उत्साहित हूँ। यह शो फीवर पर भी प्रसारित किया जाएगा, जिसने हाल ही में खुद को नए लुक और पोजिशनिंग के साथ नया रूप दिया है। श्रोताओं को शो फीवर एफएम स्टेशन पर सोमवार से शुक्रवार शाम 4-5 बजे तक और रेडियो नशा पर सोमवार से शुक्रवार क्रमशः सुबह 11 बजे से दोपहर 12 बजे और रात 10-11 बजे तक सुनने को मिलेगा।

